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Наша	громада
Ми зробимо разом Новомиргородську громаду європейською!

Виклики війни, укриття, допомога
та основні плани на 2023 рік

За майже рік повномасштабної війни Но-
вомиргородська громада стала другою домів-
кою для майже трьох тисяч переселенців й 
одним із найбільших гуманітарних центрів 
серед громад області. Ми пережили сотні по-
вітряних тривог і кілька блекаутів.

Перше, що хотілося розповісти, – це те, як 
розпочалась повномасштабна війна для мене 
та для моєї команди. 24 лютого я був вдома. 
Ліг спати трохи раніше, ніж зазвичай, тому 
що 25 мав їхати у відрядження до Києва. Мене 
розбудив телефонний дзвінок одного з наших 
депутатів про те, що бомблять нашу столицю. 
Потім були інші дзвінки. Відразу увімкнув те-
лебачення, пересвідчився, що це саме так, піс-
ля чого зідзвонився зі своїми заступниками та 
секретарем ради, десь через пів години ми всі 
вже були на робочих місцях. Ми вирішували, 
що робити далі. Ясно, що з перших днів ми ба-
гато чого не розуміли, що відбувається, як від-
бувається. Але ми старалися діяти злагоджено, 
робили все можливе, щоб уникнути паніки та 
хаосу. Найважчим був інформаційний вакуум.

Які виклики нас очікували 
в перші дні війни?

Громада в перші дні прийняла величезну 
кількість внутрішньо переміщених осіб. Нині 
їх у нас, офіційно зареєстрованих (які залиши-
лися), майже три тисячі. Тоді було ще більше, 
тому що місто Новомиргород стало для деяких 
людей транзитом в напрямку заходу України 
та європейських країн. Розпочав роботу гу-
манітарний штаб, згуртувалися волонтерські 
організації, жителі громади відгукнулися і до-
помагали всі, хто чим міг. Волонтери, жителі 
громади, працівники міської ради, поліції, вій-
ськкомату, старости сіл створювали блокпо-
сти, бо ніхто не знав, де будемо зустрічати 

ворога. Але я чітко усвідомлював, що буду з 
жителями громади до кінця.

В перший день війни зібралися всі разом: 
керівники аграрних підприємств, підприємці, 
і вирішили, хто як і чим зможе допомогти. Я 
особисто дякую кожному з них за їхню грома-
дянську безкорисливу позицію.

На нашу долю випала історична місія – 
перемогти Росію. І ми цю місію виконаємо з 
честю.

Як міська рада підтримує родини 
загиблих новомиргородців, поране-
них та тих, чиї рідні зникли безвісти 

у російсько-українській війні?
Яка б підтримка не була – це не замінить сьо-
годні батька, брата… Це, напевно, найважче, 
що доводиться робити – відвідувати похоро-
ни, повідомляти рідних, організовувати тра-
урні процесії. Різні ситуації бувають, й увійти 
в роль тих працівників неможливо. Найгірше, 
через що бере злість, це те, що сиротами зали-
шаються діти.

Звісно, ніяка допомога не замінить жит-
тя людини, яке є безцінним. Ми намагаємось 
хоч якимось чином допомогти таким сім’ям. 
Міською радою прийнято відповідну програ-
му, якою передбачено одноразові матеріальні 
допомоги членам сімей загиблих, поранених 
та зниклих безвісти у зоні бойових дій.

У 2022 році сім’ям загиблих Героїв з 
міського бюджету виплачено 355 тис. грн 
(по 15 тис. грн), сім’ям поранених бійців –  
308 тис. грн (максимальна виплата 15 тис. грн, 
залежно від тяжкості поранення).

У 2023 році ми збільшили фінансування за 
цими виплатами до 1 млн грн, а також ввели 
ще одну категорію отримувачів допомоги – 
сім’я зниклого безвісти.

Отже, в 2023 році в разі загибелі військо-
вослужбовця його родина отримає від міської 
ради допомогу розміром 25 тис. грн, при пора-
ненні – до 15 тис. грн, сім’я зниклого безвісти 
воїна – 15 тис. грн.

Як у громаді допомагають  
внутрішньо переміщеним особам?

Моя мрія у мирний час – щоб громада ста-
ла більшою за 30 тисяч населення. На жаль, ця 
мрія здійснилась у досить буремний для нашої 
країни період. До нас приїхало багато людей 
з Харківщини, Херсонщини, Донеччини, Лу-
ганщини. Як вище зазначалось, таких людей 
у нас майже три тисячі, серед яких 877 дітей. 
152 внутрішньо переміщені особи мешкають 
у місцях компактного проживання, яких у на-
шій громаді 3. 

Звісно, ці люди всі втратили свої домівки. 
Для багатьох із них Новомиргородщина стала 
другою домівкою, багато хто із цих людей за-
лишиться в нас назавжди. Ці люди потребують 
першочергової допомоги. Ми їх підтримуємо 
постійно як за кошти бюджету громади, так і 
за кошти благодійних та донорських органі-
зацій, а також Товариства Червоного Хреста. 
Гуманітарним центром Новомиргородської 
міської ради, волонтерськими організаціями 
внутрішньо переміщеним громадянам за рік 
надано тонни гуманітарної допомоги: продук-
тових наборів, засобів гігієни, медикаментів, 
постільних наборів, матраців, ковдр та ін. Діти 
дошкільного та шкільного віку забезпечува-
лися рюкзаками та шкільним приладдям, на-
борами дитячого одягу. За потреби надається 
психологічна та медична допомога. 

Як ми підготувалися до блекаутів?
Блекаут у громаді показав, що місто може 

залишитися без води та каналізації, заклади 
соціальної сфери – без світла й тепла. Тому 
ми закупили генератори, частину яких нада-
ли нам наші спонсори та благодійні органі-
зації.

За місяці вимкнень електроенергії укра-
їнці почали пристосовуватися до незвичного 
ритму життя, ретельніше планувати свій час. 
Можна сказати, що блекаут не лише створює 
незручності, а й згуртовує та загартовує. Но-
вомиргородці живуть, навчаються, працюють 
і не здаються. 

Коли відбувається блекаут, то потрібен 
якийсь час, щоб запустити це все, тому що 
йде збій системи, ми переходимо на генерато-
ри. Наразі громада майже 100% забезпечена 
генераторами там, де це потрібно та де доз-
воляють технічні можливості – всі об’єкти 
критичної інфраструктури, а також за мож-
ливості соціальної сфери повинні працювати.

Бюджет громади на 2023 рік 
ухвалений, на що будуть  

основні витрати?
Бюджет на 2023 рік депутатським кор-

пусом було підтримано майже одноголосно.  
У сесійній залі практично не було питань, 
адже даний документ був досконало опра-
цьований на погоджувальній раді, і всі за-
уваження були враховані. Основний фінан-
совий документ громади враховує обставини 
воєнного часу, в пріоритеті є соціальний за-
хист населення та підтримка внутрішньо 
переміщених осіб, військових та силових 
структур, стабільне функціонування закла-
дів освіти, охорони здоров’я і комунальних  
підприємств.

Звичайно, перш за все ми подбали про 
резервний фонд, який використовуємо у разі 
надзвичайних ситуацій для того, щоб грома-
да безперебійно жила і працювала. У бюдже-
ті передбачено на 2023 рік – 2 млн 600 тис. 
грн резервного фонду.

Особлива увага в бюджеті 2023 року при-
ділена соціальному захисту населення грома-
ди, на що спрямовано 13 млн 666,6 тис. грн: 
це соціальні послуги людям похилого віку, 
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компенсаційні виплати фізичним особам, 
які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі, соціальний захист на-
ших військових (лікування та реабілітація), 
допомога родинам загиблих військовослуж-
бовців, поранених та тих, чиї рідні зникли 
безвісти у російсько-українській війні, ком-
пенсаційні виплати з перевезення пільгових 
категорій населення залізничним транспор-
том, матеріальна допомога на лікування 
громадянам з тяжкими та дітей з рідкісними 
захворюваннями та ін. Це означає, що ці ка-
тегорії, крім державної, отримають допомогу 
муніципальну – з нашого бюджету

На заклади освіти цьогоріч запланували 
157 млн 561,2 тис. грн (це 60% бюджету).  
В т. ч. з міського бюджету заплановано профі-
нансувати майже 90 млн грн. А це заробітна 
плата, ремонти у школах і садочках, кому-
нальні платежі, харчування діток пільгових 
категорій, підтримка обдарованих дітей гро-
мади, забезпечення курсування шкільного 
автобуса та інші важливі програми.

На охорону здоров’я в бюджеті 2023 року 
передбачено 10 млн 419,7 тис. грн, що теж 
включає багато напрямів, а саме: заробітна 
плата, медикаменти, харчування, оплата ін-
ших послуг. Також в повному обсязі забезпе-
чено оплату комунальних послуг та енерго-
носіїв. 

В цілому на соціальну інфраструктуру 
громади – освіту, медицину, культуру, спорт – 
спрямовано 75% бюджету громади.

Отже, бюджет 2023 року за своїми показ-
никами забезпечить стабільне функціонуван-
ня всіх галузей громади в умовах воєнного 
стану, а особливо після його завершення.

Укриття в громаді:  
їхня наявність та модернізація
Часто жителі хочуть, щоб в укриттях 

було, як в домівках. Друзі, це – укриття, і там 
не може бути гарної плитки й стін, зате там 

повинно бути необхідне для забезпечення 
та підтримки життєдіяльності людей, якщо 
вони там раптом опинилися. Фактично є най-
простіші укриття, які не використовувались, 
є ті укриття, які не є власністю Новомирго-
родської міської ради. Всі ті укриття, які у 
власності міста, – функціонують. Є ті укрит-
тя, які були 20-30 років тому продані, працю-
ємо над їхнім відновленням. 

Майже всі освітні заклади мають най-
простіші укриття (підвали), які були спільно 
облаштовані батьками учнів, педагогічними 
колективами закладів та міською радою. Ви-
ключенням є ті заклади, де взагалі немож-
ливо їх облаштувати, оскільки вони взагалі 
відсутні. Таких закладів у нас 2 (у сільській 
місцевості). З метою покращення укриттів, 
приведення їх у належний стан ми виділяє-
мо кошти не лише з бюджету, а й залучаємо 
кошти благодійних організацій. Саме за такі 
кошти відремонтовано 3 укриття у міському 
ліцеї № 1, № 2 та Златопільському ліцеї. 

Маємо те, що маємо, робимо все можли-
ве, «Пункти незламності» працюють, в разі 
необхідності вони забезпечені генераційни-
ми установками. Але по-різному працюють, 
є такі «Пункти незламності», куди щоранку 
приходять люди і кажуть: «Так, зробіть нам 
кави», – вони напевне переплутали пункт з 
місцевим кафе.

Як щодо планів на 2023 рік?
Не треба вдягати рожеві окуляри – ми 

будемо битися за нашу країну із запеклим 
ворогом. І нам потрібно зрозуміти, що ми бу-
демо воювати, поки не виженемо його. І це 
ми повинні всі усвідомити. Сьогодні потріб-
но все переналаштувати тільки для перемоги. 
Підтримувати потрібно всіх. Підтримувати 
один одного.

Міський голова Ігор Забажан

ЗВІТ ЗА 2022 РІК 
міського голови, керівників 

структурних підрозділів, 
старост та депутатського 

корпусу Новомиргородської 
міської ради

Шановні новомиргородці!
    Ми прожили з вами складний 2022 рік. Рік війни, горя і смертей.  І все це 
відбувається не десь там, а поряд. Як ми прожили цей час, що робили і як 
завершили рік, що минув? Нинішня трагедія не дає нам повноцінно жити і 
працювати.  У перший день війни ми всі зібрали-ся разом: керівництво міської 
ради, силових структур, комунальних під-приємств, представники депутат-ського 
корпусу, керівники сільсько-господарських підприємств – для того щоб 
порадитись, як діяти далі, як забезпечити роботу критичної інфраструктури, 
допомагати краї-ні, військовим та фронту, будувати блокпости, рити окопи, 
формувати стратегічний запас продуктів. Із цими пробле-мами ми разом з вами 
впоралися. Сьогодні все працює в штатному режимі. Ми до-помагаємо військовим, 
переселенцям, пораненим бійцям, родинам наших загиблих героїв. Я хочу 
подякувати кожному, хто долучився до цієї надважливої справи. Цим ми в силу 
своїх можливостей виборюємо нашу перемогу. Це ми весь час робили, робимо і 
будемо робити до повної перемоги над рашизмом. Разом ми непереможні.

На жаль, у нас є герої, які віддали життя за наше з вами мирне майбутнє. Вічна 
пам’ять про кожного з них залишиться в наших серцях. Висловлюю щире 
співчуття їхнім рідним та близьким.

Війна в Україні внесла багато корективів в наше життя та роботу, але все ж таки 
ми намагаємося продовжувати працювати над тими завданнями, які ставили перед 
собою до початку повномасштабної агресії ворога.

А тепер про діяльність Новомиргородської ради та її структурних 
підрозділів. Зрозуміло, що найголовнішим джерелом фінансування соціально-
економічного роз-витку громади є її бюджет. Від його наповненості залежить 
своєчасне виконання зобов’язань за всіма видами захищених статей бюджету, 
надання різних послуг, про-ведення робіт із благоустрою, а також розвиток 
територій. Тому робота міської ради постійно спрямована на максимальну 
наповнюваність дохідної частини бюджету та ефективне і результативне 
використання цих фінансових ресурсів.
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Незважаючи на зміни до податкового та бю-
джетного законодавства, в умовах воєнного стану 
бюджет Новомиргородської міської територіальної 
громади за 2022 рік виконано на 101,7 відсотків. 

Загальні доходи бюджету склали 266 млн 872,0 
тис. грн, з яких податки і збори загального фонду 
бюджету – 168 млн 903,3 тис. грн, спеціального 
фонду – 17 млн 267,5 тис. грн, офіційні трансферти 
– 80 млн 701,2 тис. грн.

Уточнений план на звітний період за власними
доходами загального фонду (без урахування офіцій-
них трансфертів) виконаний на 101,7%. 

Податок та збір на доходи фізичних осіб є най-
вагомішим джерелом наповнення загального фонду 
бюджету Новомиргородської міської територіальної 
громади. Уточнений план на звітний період за да-
ним податком виконано на 100,7%. 

У складі місцевих податків та зборів, що сплачу-
ються до бюджету громади, надійшли:

1. Плата за землю в розмірі 29 млн 22,9 тис. грн,
що становить 103,6% до уточнених планових показ-
ників на звітний період.

2. Єдиний податок в розмірі 23 млн 24,6 тис. грн, або 100,8%
до уточненого плану на звітний період. 

3. Податок на нерухоме майно – 2 млн 341,5 тис. грн, або
101,1% до уточненого плану на звітний період.

За звітний період до бюджету Новомиргородської міської те-
риторіальної громади надійшло акцизного податку в обсязі 4 млн 
323,1 тис. грн – 119,0% до уточненого плану на звітний період,  
у тому числі:

1. Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних
товарів (продукції), акцизний податок з ввезених на митну те-
риторію України підакцизних товарів (продукції) – 1 млн 325,6 
тис. грн, що становить 102,3% до уточненого плану на звітний  
період.

2. Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання
роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 2 млн 997,5 тис. грн, що 
становить 128,3% до уточнених планових показників на звітний 
період.

До бюджету Новомиргородської міської територіальної гро-
мади за 2022 рік надійшла рентна плата та плата за використан-
ня інших природних ресурсів в сумі 4 млн 328,2 тис. грн, що 
становить 100,7% до уточнених планових показників на звітний 
період.

Неподаткові надходження загального фонду бюджету за 2022 
рік надійшли в сумі 1 млн 276,5 тис. грн, що становить 121,3% 
до уточненого плану на звітний період. 

Надходження доходів до спеціального фонду бюджету гро-
мади склали 17 млн 267,5 тис. грн, або 127,57% до уточненого 
плану на звітний період. Джерелами наповнення спеціального 
фонду бюджету громади за 2022 рік є:

- власні надходження бюджетних установ – 10 млн 929,3 тис.
грн, або 103,4% до уточненого плану на звітний період;

- надходження коштів від відшкодування втрат сільськогоспо-
дарського і лісогосподарського виробництва – 6 млн 97,4 тис. 
грн;

- екологічний податок – 43,0 тис. грн, або 102,7% до уточне-
ного плану за звітний період;

- грошові стягнення за шкоду, заподіяну пору-
шенням законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок господарської та 
іншої діяльності – 43,8 тис. грн, або 101,8% до уточ-
неного плану за звітний період;

- кошти від продажу земельних ділянок несіль-
ськогосподарського призначення, що перебувають 
у державній або комунальній власності – 87,6 тис. 
грн, або 116,8% до уточненого плану за звітний  
період;

- кошти цільових фондів, утворених Верховною
Радою Авнономної Республіки Крим, органами міс-
цевого самоврядування та місцевими органами ви-
конавчої влади – 4,9 тис. грн.

Найвагомішим джерелом наповнення спеціаль-
ного фонду бюджету Новомиргородської міської 
територіальної громади в 2022 році є надходження 
коштів від відшкодування втрат сільськогосподар-
ського і лісогосподарського виробництва – 96,2% 
до загальних надходжень (без врахування власних 
надходжень бюджетних установ).

Отримано міжбюджетні трансферти: 
з державного бюджету:
- освітню субвенцію у сумі 73 млн 451,8 тис. грн (100% до

уточненого плану на рік);
- базову дотацію 5 млн 46,9 тис. грн (100% до уточненого пла-

ну на рік).
міжбюджетні трансферти з обласного бюджету за рахунок суб-

венцій з державного бюджету: 
- інші дотації з місцевого бюджету – 480,5 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції –  
1 млн 227 тис. грн (99,9% до уточненого плану на рік);

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної під-
тримки особам з особливими освітніми потребами за раху-
нок відповідної субвенції з державного бюджету – 495 тис. грн  
(78,3% до затвердженого плану на рік).

Що ж ми мали в 2022 році?
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Із запровадженням воєнного стану відпо-
відно до Постанови Кабінету Міністрів Укра-
їни від 9 червня 2021 року № 590 на місцеві  
бюджети наклали низку обмежень щодо видат-
ків. За останні місяці зміни до документа вно-
сили 16 разів, що вимагає від органів місцевого 
самоврядування постійної уваги щодо процесу 
їхнього відслідковування. Структура видатків 
зазнала значних змін, змінилась динаміка фі-
нансування в розрізі галузей та напрямів, з’я-
вилась потреба у фінансуванні тих видатків, 
які не були заплановані в бюджеті на 2022 рік. 
Сюди входять статті, пов’язані із забезпечен-
ням життєдіяльності громади, підготовкою 
критичної інфраструктури, закупівлями на по-
треби військових та підрозділу територіальної 
оборони, розміщенням осіб зі статусом вну-
трішньо переміщених та іншими питаннями. 
Враховуючи вимоги часу, в бюджеті громади 
з’явились нові або додаткові видатки.

Зокрема, у зв’язку з введенням воєнного 
стану в країні було виділено кошти на захо-
ди із запобігання та ліквідації надзвичайних 
ситуацій в сумі – 833,2 тис. грн (на створен-
ня матеріального резерву згідно з програмою 
цивільного захисту Новомиргородської міської 
ради на 2021-2023 роки (продукти харчування 
і паливно-мастильні матеріали для відправки 
військовослужбовців до місця служби)). Крім 
того, надано фінансову підтримку підрозділам 
збройних сил – 370 тис. грн, підрозділам полі-
ції, ДСНС і СБУ – 250 тис. грн. 

У цілому одержані бюджетом громади до-
ходи забезпечили загальну позитивну тенден-
цію в частині фінансування видатків.

З бюджету громади за 2022 рік проведено 
видатків на загальну суму 255 млн 928,9 тис. 
грн. Видатки загального фонду склали 237 млн 
909,0 тис. грн (94,2% до уточненого обсягу 
на рік), видатки спеціального фонду склали  
18 млн 019,9 тис. грн (75,4% до уточненого 
обсягу на рік).

Переважна частина коштів загального фон-
ду місцевих бюджетів спрямована на соціаль-
но-культурну сферу та соціальний захист насе-
лення – 180 млн 674,3 тис. грн, або 75,9%. 

Найбільш питому вагу в загальних видатках 
бюджету займають видатки на освіту – 142 млн 
427,6 тис. грн, або 78,8%;

- охорона здоров’я – 10 млн 188,2 тис. грн
(5,6%);

- соціальний захист та соціальне забезпе-
чення – 11 млн 960,5 тис. грн (6,6%);

- культура і мистецтво – 9 млн 315,4 тис. грн
(5,2%);

- позашкільна освіта (в т. ч. фізична культу-
ра і спорт) – 6 млн 782,6 тис. грн (3,8%).

На державне управління спрямовано 
35865,6 тис. грн – (14,01%).    

У загальній сумі видатків місцевих бю-
джетів на захищені статті направлено 206 млн  
806,5 тис. грн, або 89% видатків місцевих бю-
джетів, в тому числі на:

- оплату праці працівників бюджетних
установ та нарахування на заробітну плату –  
180 млн 795,3 тис. грн (87,4%);

- забезпечення продуктами харчування та
медикаментів – 4 млн 280,2 тис. грн (2,1%);

- оплату комунальних послуг та енергоно-
сіїв – 18 млн 809,3 тис. грн (9,1%);

- соціальне забезпечення – 2 млн 921,7 тис.
грн (1,4%). 

На охорону здоров’я у 2022 році спрямова-
но коштів в сумі 10 млн 688,2 тис. грн, в тому 
числі на фінансову підтримку КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Ново-
миргородської міської ради – 2 млн 328,0 тис. 
грн, які були використані наступним чином:
• 1 млн 100,7 тис. грн – заробітна плата з на-

рахуваннями;
• 597,7 тис. грн склали комунальні платежі;
• 212,6 тис. грн – медикаменти;
• 199,8 тис. грн – оплата послуг, крім кому-

нальних;
• 217,1 тис. грн – предмети, матеріали, облад-

нання та інвентар.

Надано фінансової підтримки КНП «Но-
вомиргородська міська лікарня» в сумі 8 млн 
360,2 тис. грн. Кошти витрачено таким чином:
• 910,4 тис. грн – заробітна плата з нарахуван-

нями;
• 4 млн 975,1 тис. грн склали комунальні пла-

тежі;
• 600,0 тис. грн – медикаменти;
• 219,2 тис. грн – видатки на харчування;
• 685,2 тис. грн – оплата послуг, крім кому-

нальних;
• 470,3 тис. грн – предмети, матеріали, облад-

нання та інвентар;
• 500,0 тис. грн спрямовано на придбання апа-

рату УЗД.
Видатки у сфері житлово-комунального 

господарства, благоустрою громади профінан-
совано в обсязі 19 млн 130,6 тис. грн, з них:

- на заробітну плату з нарахуваннями пра-
цівникам благоустрою – 10169,8 тис. грн;

- витрати для проведення робіт з бла-
гоустрою території громади склали 3 млн 
744,8 тис. грн;

- на придбання громадського туалету –
397,0 тис. грн;

- на придбання автогрейдера – 4 млн
253,0 тис. грн;

- на придбання піскорозкидача – 477,0 тис.
грн.

На соціальний захист та соціальне забез-
печення спрямовано 19 млн 369,7 тис. грн, 
з них: заходи у сфері соціального захисту –  
1 млн 312,9 тис. грн (матеріальна допомога),  
у тому числі: 

- одноразова матеріальна допомога членам
сімей загиблих учасників АТО, ООС, поране-
ним учасникам АТО, ООС та тим, що отри-
мали інвалідність, учасникам-добровольцям; 
є учасниками АТО, ООС, учасниками-добро-
вольцями, членам їхніх сімей – 44,0 тис. грн;

- одноразова матеріальна допомога членам
сімей загиблих та поранених військовослуж-
бовців в зоні бойових дій – 663,0 тис. грн;

- матеріальна допомога на лікування гро-
мадянам з тяжкими захворюваннями та по-
ховання одиноких безробітних громадян і 
забезпечення поховання загиблих військово- 
службовців та одиноких безрідних громадян – 
231,0 тис. грн;

- надання соціальних гарантій фізичним
особам, які надають соціальні послуги громадя-
нам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям 
з інвалідністю, хворим, які не здатні до самооб-
слуговування і потребують сторонньої допомо-
ги – 1 млн 160,2 тис. грн;

- надання пільг окремим категоріям грома-
дян з оплати послуг зв’язку – 10,4 тис. грн;

- компенсаційні виплати на пільговий про-
їзд в залізничному транспорті – 262,8 тис. грн;

- надання фінансової підтримки громад-
ським організаціям ветеранів і осіб з інвалід-
ністю, діяльність яких має соціальну спря-
мованість – 36 тис. грн (Новомиргородська 
міська рада ветеранів, громадська організація 

«Єдність», громадська організація учасників 
АТО);

- надання підтримки внутрішньо переміще-
ним та евакуйованим особам у зв’язку із вве-
денням воєнного стану – 6 млн 60,2 тис. грн;

- забезпечення діяльності КЗ «Міський
центр надання соціальних послуг» – 10 млн 
527,1 тис. грн (в тому числі на заробітну плату 
з нарахуваннями – 8 млн 411,2 тис. грн; оплата 
медикаментів – 51,1 тис. грн; харчування – 
808,6 тис. грн; комунальні послуги та енерго-
носії – 550 тис. грн). 

Отже, протягом 2022 року своєчасно та 
в повному обсязі виплачені заробітні плати 
працівникам бюджетних установ, проведені 
розрахунки за спожиті бюджетними устано-
вами енергоносії і комунальні послуги, забез-
печено дотримання соціальних гарантій.

Новомиргородською міською радою в 
2022 році проведено 10 засідань сесій, на 
яких прийнято 225 рішень з різних питань,  
та 18 засідань виконавчого комітету. Прийня-
то 140 рішень. 

Залучення додаткових фінансових 
ресурсів у співпраці із соціально відпові-
дальним бізнесом сьогодні залишається 
одним із головних завдань міської ради. 
Особливо це стало відчутним після початку 
повномасштабного вторгнення. Економіка з 
перших днів війни ще не налаштувалася на 
функціонування в умовах військового стану. 
Чіткого розуміння як допомагати нашим вій-
ськовим, силовим структурам, переселенцям 
на той момент не було. Тому на допомогу в 
такий складний час прийшли наші аграрії та 
підприємці, вони стали основою в матеріаль-
но-технічному забезпеченні цих структур та 
даних категорій населення. Саме завдяки їм 
ми вистояли, зуміли забезпечити необхідні 
потреби, які на той час були актуальними. 

Для того щоб зменшити навантаження на 
бюджет, забезпечити потреби воєнного часу 

в громаді, ми постійно займалися пошуком 
благодійних та громадських організацій, які 
на той час співпрацювали з місцевими рада-
ми. Таких організацій безліч. Їхня направле-
ність різна: від допомоги ЗСУ та вимушеним 
переселенцям до тих, які надають допомогу 
в улаштуванні в закладах соціальної сфери 
тимчасових укриттів. Серед численних орга-
нізацій хочу окремо виділити «Благодійний 
фонд «Київська школа економіки». За їхні 
кошти в сумі 1 млн 63,7 тис. грн улаштовано 
найпростіші укриття в Новомиргородському 
ліцеї № 1, Новомиргородському ліцеї № 2 та 
Златопільському ліцеї.

Залучення додаткових коштів із дер-
жавного бюджету сьогодні повинно бути 
другим пріоритетом після головного – 
спільними зусиллями працювати на пере-
могу. Залучення таких фінансових ресурсів 
значною мірою зменшує навантаження на 
витратну частину місцевого бюджету. Ви-
вільнені кошти ми маємо змогу перерозпо-
ділити між іншими статтями витрат, підтри-
мавши цим самим соціальну інфраструктуру, 
збільшивши допомогу малозабезпеченим 
громадянам, та основне – допомагати нашим 
військовим. Проте в умовах воєнного стану 
залучати додаткові фінансові ресурси досить 
складно, тому що основні витрати головного 
кошторису сьогодні направлені на допомогу 
нашим збройним силам, на перемогу.

Сьогодні в державі діють декілька про-
грам, які направлені на допомогу громадам, 
за якими при бажанні й ефективній роботі 
можна залучити кошти на цільові проєк-
ти. Я хотів би пояснити: якщо нам вдалося 
залучити кошти на освітні програми, то їх 
неможливо використати, наприклад, на ме-
дицину, кошти на спортивну інфраструктуру 
неможливо використати на водопостачання і 
водовідведення, на ту ж саму освіту та інше. 
Тому звинувачення на кшталт «краще було б 
не ремонтувати школу чи дитсадок, а зробити 
водогін чи щось інше» є недоречними, також 
ці кошти не можна використати на допомогу 
нашим захисниками і збройні сили в цілому. 
Тому залучати такі цільові кошти потрібно, 
бо якщо ми цим не скористаємось, то цим 
скористаються інші громади. 

На жаль, в 2022 році ми залучили дещо 
менше державних коштів. Але все ж таки нам 
дещо вдалось у цьому напрям. Новомиргород-
ська громада отримала новий шкільний авто-
бус загальною вартістю 2,4 млн грн, з яких 
720,0 тис. грн – кошти бюджету міської ради, 
1680,0 тис. грн – держбюджет.

На утримання сільських насе-
лених пунктів (старостинських 
округів) з бюджету громади в 
2022 році спрямовано 121 млн 
776,5 тис. грн, що становить 
45,6% від загального бюджету 
громади, з яких на утримання 
дитячих садочків – 3 млн 915,4 
тис. грн, шкіл – 67 млн 559,4 
тис. грн, закладів охорони здо-
ров’я – 6 млн 553,0 тис. грн, 
соціальний захист населення – 
11 млн 875,6 тис. грн, бла-
гоустрій – 3 млн 682,1 тис. грн.

Видатки місцевого бюджету



4 Випуск № 14 Інформаційна листівка Новомиргородської міської ради Випуск № 14 Інформаційна листівка Новомиргородської міської ради

Благоустрій
Функція забезпечення належного рів-

ня благоустрою та санітарного очищення 
населених пунктів громади покладена на 
службу із благоустрою міської ради КЗ «Бла-
гоустрій» Новомиргородської міської ради. 
Комунальний заклад налічує у своєму скла-
ді 85 працівників на постійній основі, з яких  
28 працюють у сільській місцевості.

З початку повномасштабного вторгнення 
благоустрій громади як в робочий, так і в по-
заробочий час долучався до різних робіт, які 
були пов’язані з розгортанням сил захисту 
нашої території – блокпости, рота охорони, 
військові та ін.

Одним із головних завдань, яке ставить 
перед собою міська рада, є покращення ро-
боти даної служби на всій території громади 
без виключення, а це можливо завдяки відпо-
відальній роботі та контролю за її виконан-
ням, а також за умови покращення матеріаль-
но-технічної бази. В умовах воєнного стану 
та героїчного супротиву українського народу 
окупантам намагаємося все ж таки втілювати 
в реальність плани та ініціативи, які сформо-
вані ще до початку 2022 року. Однією з таких 
ініціатив, що була підтримана депутатами 
Новомиргородської міської ради та в якій 
була гостра необхідність – це придбання для 
потреб громади автогрейдера. Дана ініціа-
тива реалізована за рахунок коштів міського 
бюджету і відтепер в громаді маємо сучасний 
автогрейдер вартістю 4 млн 253,0 тис. грн.  
З часів незалежності України така техніка 
для потреб населених пунктів і територій  
Новомиргородщини придбана вперше. 

Також за кошти бюджету громади в сумі 
477,0 тис. грн закуплено піскорозкидач, який 
встановлено на автомобіль ЗІЛ-130, що зна-
ходиться на балансі КП «Благоустрій». При-
дбано машину для нанесення дорожньої роз-
мітки Profinstruent Road Line RP003 вартістю 
49,9 тис. грн.

Багато років у місті існує проблема щодо 
відсутності сучасної вбиральні. Існуюча вби-
ральня, яка знаходиться у центральному пар-
ку, не піддається ніякій критиці. Тому за бюд- 
жетні кошти в сумі 397,0 тис. грн закуплено 
туалет модульного типу, який має водопоста-
чання, водовідведення, електричне живлення 
та систему опалення. З початком сприятли-
вих погодних умов, які дозволять провести 

монтажні роботи, туалет буде встановлено в 
зручному для жителів громади місці. 

Також силами КП «Благоустрій» оновле-
но автобусні зупинки у м. Новомиргороді та 
с. Листопадове в межах центральної автодо-
роги. 

У м. Новомиргороді та сільських насе-
лених пунктах щоденно за будь-якої погоди 
службою благоустрою проводяться упоря-
джувальні роботи в громаді: прибирання те-
риторії, обкошування її від порослі, очищен-
ня тротуарів та вулиць від бруду з подальшим 
вивезенням вуличного змету, а також санітар-
не очищення. 

З метою здешевлення вартості робіт бри-
гада з благоустрою брала участь в поточному 
(ямковому) ремонті доріг громади. На різні 
відрізки автошляхів укладено 416 тонн ас-
фальтобетону. 

Постійно упорядковуються зелені наса-
дження на центральній площі міста і в парку, 
у зелених зонах старостинських округів.

Активізовано роботу адмінкомісії. За 
2022 рік до відповідальності притягнуто 
більш ніж 100 осіб.

З метою упорядкування території грома-
ди, а також патріотичного виховання молоді, 
в центральному парку міста за фінансової 
підтримки компанії «Агроресурс» (керівник 
Мартинов С.В.) улаштовано мурал «Україна 
понад усе», який став улюбленим місцем для 
фотосесій молоді. 

№ 
з/п Назва 

старостинських округів

Видатки громади 
в розрізі старо-

стинських округів 
за 2022 рік, всьо-

го, (тис. грн)

з них:
забезпечення 

діяльності 
міської ради, 

старо- 
статів,  

тис. грн

заклади 
дошкіль-

ної освіти, 
тис. грн

заклади 
загальної 
середньої 

освіти,  
тис. грн

охорона 
здоров’я, 
тис. грн

соціаль-
ний захист  
населення, 

тис. грн

забезпе-
чення 

діяльності 
закладів 

культури, 
тис. грн

МПО 
(пожеж-

ний загін), 
тис. грн

бла-
гоустрій 

населених 
пунктів, 
тис. грн

1 Капітанівський старостинський округ  
(смт Капітанівка, с. Прищепівка, с. Рівне) 21601,9 4190,7 1437,5 10999,6 1234,5 2237,2 1110,3 – 392,2

2 Дібрівський старостинський округ (с. Дібрівка, 
с. Василівка, с. Зелене, с. Бурти) 4728,4 729,7 – 2931,4 214,9 389,5 193,3 – 269,6

3
Йосипівський старостинський округ  
(с. Йосипівка, с. Тишківка, с. Защита,  
с. Кам’януватка, с. Розлива)

16073,2 2252,0 5,7 11159,9 663,4 1202,2 596,6 – 193,3

4
Мартоніський старостинський округ (с. Мартоно-
ша, с. Кам’янка, с. Костянтинівка, с. Котівка,  
с. Ганнівка)

18245,8 3637,8 490,5 9773,2 1071,6 1942,0 963,8 – 367,0

5 Канізький старостинський округ (с. Каніж,  
с. Шпаково, с. Бровкове, с. Пенькине) 9222,3 1475,8 51,0 5658,9 435,0 788,4 391,3 – 420,9

6
Коробчинський старостинський округ  
(с. Коробчине, с. Рубаний Міст, с. Сухолітівка,  
с. Миколаївка, с. Троянове, с. Щербатівка)

9556,0 1767,3 728,0 4688,5 520,6 943,5 468,2 32,5 407,5

7 Листопадівський старостинський округ  
(с. Листопадове, с. Андріївка) 8037,2 1767,3 190,5 3928,6 520,6 943,5 468,2 – 218,5

8 Оситнязький старостинський округ (с. Оситняж-
ка, с. Писарівка, с. Берегове) 6060,3 752,5 – 4218,1 221,7 401,7 199,4 – 267,0

9 Панчівський старостинський округ 10752,6 1954,4 591,6 5712,4 573,1 1038,5 515,4 – 376

10
Петроострівський старостинський округ  
(с. Петроострів, с. Миролюбівка, с. Моргунівка, с. 
Лев-Балка, с. Мостове)

4696,3 1044,3 – 2199,7 307,6 557,5 276,7 19,2 291,2

11 Пурпурівський старостинський округ  
(с. Пурпурівка, с. Мар’ївка, с. Оситна, с. Іванівка) 3639,8 1261,2 – 838,7 371,5 673,3 334,1 – 160,9

12 Туріянський старостинський округ 9162,6 1420,6 420,6 5450,6 418,5 758,3 376,4 – 317,8

РАЗОМ ПО ОКРУГАМ, ТИС. ГРН 121776,5 22245,7 3915,4 67559,4 6553,0 11875,6 5893,7 51,6 3682,1

Розширена інформація щодо фінансових витрат  
бюджету громади на утримання старостинських округів:
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Дякуючи героїзму та стійкості наших захисників, ми маємо можливість працювати у 
нашій громаді. Такий стан справ дозволяє нам здійснювати ті заходи, які планувалися здійс-
нити в 2022 році. 

КП «Благоустрій» відновило роботи з укладання тротуарної бруківки у центрі міста мате-
ріалами, які було придбано ще в 2021 році. В досить короткий термін ми змогли улаштувати 
1178 квадратних метрів тротуарів по таких вулицях: Соборності (біля колишнього гастроно-
му) – 700 м2, А.Гурічева в напрямку магазину «Маркетопт» – 140 м2, Є.Присяжного (в напрям-
ку магазину «Лотос) – 338 м2.

На початку 2022 року в пріоритеті був капітальний ремонт доріг. Але вже через  
2 місяці, на жаль, наші плани перекреслила війна.

Одним із болючих питань дорожної інфраструктури є сполучення сільських населених 
пунктів із м. Новомиргородом. Майже всі основні напрямки перебувають у вкрай незадовіль-
ному стані. У зв’язку з цим неможливо дістатися до міста не тільки власним автотранспортом, 
а й забезпечити жителів громади автобусним сполученням, тому що автоперевізники не бажа-
ють брати участь у конкурсах на відкриття автобусних маршрутів, мотивуючи незадовільним 
станом автошляхів. Проблемним є питання підвезення учнів до опорних шкіл.

Декілька років ми працювали, щоб кардинально покращити наші автомобільні шляхи, які 
сполучають місто Новомиргород із сільськими населеними пунктами громади. Відповідни-
ми службами обстежувалися автошляхи, виготовлялася проєктно-кошторисна документація, 
готувалися тендерні процедури. В 2022 році за державні кошти було заплановано провести 
капітальний ремонт автошляху Новомиргород – Коробчине – Миролюбівка – Петроострів; 
Новомиргород – Капітанівка – Оситняжка; Новомиргород – Шпола в межах нашої територі-

альної громади, а також розпочато виготовлення проєкту на ремонт автошляху Новомирго-
род – Олександрівка (через с. Защита). Але, на жаль, як уже було сказано, наші починання 
відкоригувала війна. Ми впевнені, що після перемоги ми повернемося до ремонту цих вкрай 
важливих напрямків для нашої громади. Головна мета зараз – це перемога.

Незважаючи на всі труднощі, нам все ж таки вдалося за кошти бюджету громади провести 
поточний середній ремонт частини вулиці Толстого (від будинку № 17 до перехрестя з вули-
цею Дружби і Гагаріна ) у м. Новомиргороді. Загальна вартість робіт склала 1,5 млн грн, 2260 
квадратних метрів асфальтобетону. Даний відрізок автошляху є важливим для громади, бо тут 
знаходиться КП «Комунальник-2016» (ВУЖКГ), яке обслуговує все місто. 

Як уже вище зазначалося, силами КП «Благоустрій» проведено поточний (ямковий) ре-
монт основних доріг міста. Хоча даний вид робіт проводився майже наприкінці сезону, коли 
ми отримали дозвіл від Кіровоградської обласної військової адміністрації, нам вдалося за-
кінчити їх за сприятливих погодних умов. Підприємством укладено 416 тонн асфальтної су-
міші. Роботи проводили-
ся на вулицях Перемоги, 
Соборності, Г. Дмитрян, 
Маяковського, Лесі Укра-
їнки, Г. Тайга, Чорновола, 
Білоглинська, Горького, 
улаштовано автомобіль-
ну стоянку біля відділен-
ня «Нової пошти» № 1 у  
м. Новомиргороді.

Після нашої спільної 
перемоги над ворогом 
ремонт основних шляхів 
громади знову повинен 
стати одним із пріорите-
тів.

Соціальний захист.  
Допомога тим, хто її  потребує

Війна внесла свої корективи в усі галузі. 
Особливо це стосується соціального захисту. 
Крім «звичних» категорій, які потребували 
постійного захисту з боку місцевої влади, 
з’явились нові категорії: військові, їхні роди-
ни, внутрішньо переміщені особи та ін. Тому 
міською радою та її депутатським корпусом в 
2022 році розширено напрями надання соці-
альної допомоги, які були передбачені відпо-
відною програмою. Також зазнала змін і сама 
структура соціальних служб. Крім відділу со-
ціального захисту населення міської ради та 
Новомиргородського міського центру надан-
ня соціальних послуг, які вже діяли у місь-
кій раді, створено, не виходячи за загальну 
чисельність апарату та її структурних підроз-
ділів, шляхом скорочення деяких інших від-
ділів гуманітарний центр Новомиргородської 
міської ради. Даний центр займається забез-
печенням внутрішньо переміщених осіб та 
військових громади гуманітарною допомогою. 
Тепер коротко про діяльність цих структур.

Протягом року війни в Україні Новомир- 
городською громадою прийнято 2723 вну-
трішньо переміщені особи. З них 881 дитина, 
109 інвалідів, 30 багатодітних родин. 

Також в громаді створено 3 місця компак-
тного проживання в селах Пурпурівка, Ли-
стопадове та Каніж, планується ще підготува-
ти 2 місця для прийняття ВПО з евакуаційних 
потягів, якщо такі будуть. 

За рік війни гуманітарний центр Новоми-
ргородської міської ради співпрацював з бага-
тьма громадськими організаціями, такими як: 

- БО «Благодійний фонд українські соці-
альні програми» – продукти харчування, за-
соби гігієни, ковдри, іграшки, гігієна медич-
на,одяг дорослий, пледи, засоби гігієни для 
жінок;

- ГО «АКТЕД» – підгузки для дітей, за-
соби гігієни;

- БО «Людина в біді» – подушки, ковдри, 
комплекти постільної білизни, гігієнічні на-
бори для людей з особливими потребами;

- БО «Планета» – дитяче харчування, під-
гузки для дітей, медикаменти, гігієнічні засо-
би, взуття;

- Червоний Хрест України – каремати, 
ковдри, розкладачки, тенти, ємності для води;

- ГО «Кіровоградська обласна «Громад-
ська варта» – дитячий одяг;

- ГО «Десяте квітня» – підгузки дитячі, 
ковдри, матраци, кухонні набори, рушники, 
побутова техніка, сантехніка;

- ООН – ковдри, подушки, матраци, по-
стільна білизна, рушники;

- БФ «Хелп Україна» – продуктові набо-
ри, гігієнічні набори;

- МО World Central Kitchen – продуктові 
набори;

- ГО «Нова Дружківка» – побутова техніка;
- Британська благодійна організація 

«Siobhans Trust» – продукти харчування;

- Група асоціацій муніципалітетів із Фран-
ції «Les sapeurs-pompiers de Droué» – продук-
ти харчування, генератор.

Постійно маємо підтримку від Кірово-
градської обласної військової адміністрації: 
продукти харчування, засоби гігієни, гігієніч-
ні набори, набори для громадських центрів, 
подушки, матраци, рушники, набори дитячо-
го одягу, таблетки для очищення води, жіноча 
гігієна, баки для води та інше.

Гуманітарний центр постійно забезпечує 
внутрішньо переміщених осіб допомогою, а 
також наших воїнів громади: надає ковдри, 
продукти харчування, медикаменти, карема-
ти, спальні мішки, засоби гігієни, баки для 
води, таблетки для знезаражування води,  
аптечки.

Було здійснено збір та передачу допомо-
ги продуктами харчування для жителів део-
купованих регіонів Херсонщини. Неоднора-
зово нашою громадою надавалася допомога 
продуктами харчування КНП «Обласний клі-
нічний госпіталь ветеранів війни Кіровоград-
ської обласної ради», де сьогодні лікуються 
наші захисники.

На початку вересня 2022 року Новомир-
городською міською радою та Гуманітарним 
центром Новомиргородської громади ініці-
йовано збір коштів на придбання автомобіля 
для потреб Збройних сил України. До цієї іні-
ціативи долучилось керівництво та всі служ-
бовці і працівники міської ради, працівники 
старостинських округів разом зі старостами, 
керівники і працівники медичних, освітніх, 
соціальних установ Новомиргородщини  

(за бажанням). Внесок кожного, хто долу-
чився до цієї акції, приніс свій результат. На 
зібрані кошти вдалося придбати автомобіль 
HYUNDAI TUCSON, який вже передано на 
потреби однієї з військових частин. 

За словами військових, авто – це одна з 
головних речей на фронті, своєрідний витрат-
ний матеріал. Вони потрапляють під обстріл, 
ламаються, тому замість них треба завозити 
щоразу нові, а тому потреба в них завжди є.

Маємо підтримку практично від усіх 
місцевих підприємств та жителів нашої гро-
мади, працівників бюджетних установ, кому-
нальних підприємств та місцевого самовря-
дування.

Значну допомогу надають без виключен-
ня усі сільськогосподарські підприємства, 
які знаходяться на території нашої громади. 
Саме аграрії в перші місяці повномасштабно-
го вторгнення взяли на себе ключову роль у 
забезпеченні як військових, так і внутрішньо 
переміщених осіб. За що їм велика подяка. 

У короткий термін завдяки їм нам вдало-
ся акумулювати 855,3 тис. грн, які в перші 
місяці повномасштабного вторгнення було 
використано на господарчі товари, продук-
ти харчування, паливно-мастильні матеріа-
ли, запчастини для ремонту автотранспорту, 
військове спорядження та засоби зв’язку 
для роти охорони, ліки для військових, па-
ливо для доставки військових та гуманітар-
ної допомоги на фронт, а також на потре-
би внутрішньо переміщених осіб із зони  
бойових дій.

Утримання, ремонт  
і  відновлення  

пішохідної зони
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Новомиргородська міська організація То-
вариства Червоного Хреста України відновила 
свою роботу у жовтні 2021 року та працює на 
постійній основі дотепер .

1. Організація надає допомогу таким 
категоріям населення: 

1.1. Фізичні особи (бенефіціари), зокре-
ма:

- внутрішньо переміщені особи (ВПО), за-
реєстровані з 24.02.2022 р.;

- особи з інвалідністю;
- особи похилого віку (більше 65 років);
- багатодітні сім’ї;
- батьки-одинаки;
- безробітні особи, зареєстровані в центрах 

зайнятості з 24.02.2022 р.;
- родичі загиблих або безвісти зниклих 

внаслідок бойових дій.
1.2. Юридичні особи, зокрема:
- місцеві органи влади, органи місцевого 

самоврядування;
- заклади (установи, підприємства) сфери 

охорони здоров’я;
- колективні центри проживання постраж-

далих та ВПО тощо.
2. Документи, на підставі яких на-

дається допомога:
- документи, що посвідчують особу 

(паспорт, ІПН).
- довідка ВПО.
- посвідчення про інвалідність.
- довідка про склад сім’ї.
- довідка про перебування на обліку в ста-

тусі безробітного в центрі зайнятості.
- свідоцтво про смерть тощо. 
Яка допомога надається (при наявності): 

допомога в наборах:
1.1. Сімейний продуктовий набір 1-3 лю-

дини (9-11 кг).
1.2. Сімейний продуктовий набір 4-6 лю-

дей (17-18 кг).
1.3. Індивідуальний продуктовий набір 

(до 5 кг).
2.1. Спальний набір (розкладачка, ма-

трац, подушка, ковдра, постільна білизна та 
рушники).

2.2. Постільна білизна індивідуальна.
2.3. Набір рушників індивідуальний.
3.1. Інституціональний гігієнічний набір 

(3 місяці).
3.2. Базовий сімейний гігієнічний набір 

(1 місяць).
3.3. Дитячий набір.
3.4. Жіночий гігієнічний набір/чоловічий 

гігієнічний набір.
4.1. Транзитний жіночий гігієнічний на-

бір/транзитний чоловічий гігієнічний набір.
4.2. Транзитний дитячий набір.
4.3. Транзитний продуктовий набір.
5.1 Кухонний набір або елементи. 
Окремі товари (не в наборах):
-дитячі підгузки;
-дорослі підгузки;
-інші засоби гігієни не в наборах;
-одяг та взуття;
-матраци;
-ковдри;
-подушки;
-продукти харчування не в наборах;
-питна вода тощо.

У Новомиргородській громаді допомогу 
від Червоного Хреста за період війни отримали 
2 тис. людей. 

Також Новомиргородський Червоний 
Хрест працює за данським проєктом «До-
гляд-реагування». Цей проєкт включає соці-
альний супровід та допомогу людям 65+. За 
цим проєктом у Новомиргородській організації 
обслуговуються 7 бенефіціарів. Підопічним 
надається різноманітна допомога по догляду та 
отриманню гуманітарної допомоги.

Повномасштабна війна змусила бага-
тьох людей опинитись у скрутній ситуації. 
Окрім допомоги держави, органів місцевого 
самоврядування на поміч прийшли волон-
тери. Відтак сотні людей у нашій громаді, так 
як і по всій Україні, приєдналися до волонтер-
ського руху: допомагають у гуманітарних шта-
бах, плетуть маскувальні сітки, закуповують та 
виготовляють амуніцію тощо. 

Окремо хочу відзначити наші волонтерські 
організації: «Волонтерський рух Новомирго-
родщини» (керівник Підлубний В.В.), Благо-
дійна організація «Панчівський благодійний 
фонд Прихисток» (Босько Т.В.), Благодійна 
організація «Благодійний фонд «Ми з Украї-
ни – люди вільні» (Лимар О.М. та О. Кирпа), 
Громадська організація «Волонтери Новоми-
ргорода» (Животовський С.В. та Кучеренко 
Н.Б.), Благодійна організація «Благодійний 
фонд «Серце нації» (Крикотненко В.О.), які з 
перших днів активно самоорганізувалися і взя-
ли на себе дуже відповідальну роль у набли-
женні нашої перемоги. Громадські організації 
постійно комунікують з жителями громади, 
підприємцями, військовими та їхніми сім’ями, 
внутрішньо переміщеними особами. Вони є 
основою патріотичності та мотиваторами всіх 
змін, які сьогодні відбуваються. 

Також в громаді як при освітніх закладах, 
так і в приміщенні міської ради активними 
громадянами та волонтерами створені швейні 
цехи, які забезпечують пошив необхідної аму-
ніції нашим захисникам.

Відповідно до Програми соціального захи-
сту населення Новомиргородської територі-
альної громади на 2022 рік забезпечено прове-
дення виплат за напрямами:

- компенсаційні виплати фізичним осо-
бам, які надають соціальні послуги відповід-
но до постанови Кабінету Міністрів України 
від 23 вересня 2020 року № 859 у сумі 1 млн  
160,6 тис. грн (жителі громади, які доглядають 
за своїми родичами/інвалідами І, ІІ групи або 
потебують догляду згідно висновку ЛКК); 

- компенсаційні виплати за надання послуг 
зв’язку пільговим категоріям населення у сумі 
10 тис. 375,19 грн;

- компенсаційні виплати за надані послуги 
із перевезення пільгових категорій населен-
ня залізничним транспортом у сумі 262 тис.  
821,94 грн;

- матеріальна допомога матерям на ліку-
вання дітей з інвалідністю (онкозахворювання) 
віком до 18 років (для 3-х осіб) – 160 тис. грн;

- одноразова матеріальна допомога членам 
сімей загиблих учасників АТО, ООС, поране-
ним учасникам АТО, ООС та тим, що отримали 
інвалідність, учасникам-добровольцям; є учас-
никами АТО, ООС, учасниками-добровольця-
ми, членам їхніх сімей – 44 тис. грн;

- одноразова матеріальна допомога членам 
сімей загиблих та поранених в зоні бойових дій 
– 663 тис. грн;

- матеріальна одноразова допомога для 
хворих (особи з інвалідністю від загального за-
хворювання І групи підгрупи Б), які лікуються 
методом гемодіалізу, на покриття витрат для 
проїзду до лікувального закладу – 35000,00 
грн;

- матеріальна допомога на лікування грома-
дянам з тяжкими захворюваннями, поховання 

одиноких безробітних громадян та забезпечен-
ня поховання загиблих військовослужбовців та 
одиноких безродних громадян – 231 тис. 035,00 
грн;

- матеріальна допомога матері на лікування 
дітей з рідкісними захворюваннями (муковіс-
цидоз і нейрофіброматоз) віком до 18 років – 
108 тис. 300,00 грн;

- одноразова матеріальна допомога вдовам 
ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 33 тис. грн.  

Відділом соціального захисту населення 
Новомиргородської міської ради прийнято та 
направлено до Кіровоградського відділення 
фонду інвалідів заяви з відповідними докумен-
тами для забезпечення осіб з інвалідністю засо-
бами реабілітації на 61 особу. Проведена робо-
та з підприємствами, які виготовляють технічні 
засоби реабілітації, щодо забезпечення ними 
осіб з інвалідністю.

Надано допомогу в оформленні та направ-
ленні документів для отримання посвідчень 53 
особам з багатодітної родини, допомога в 
оформленні статусу внутрішньо переміщеної 
особи.

Проведено обстеження матеріально-побу-
тових умов проживання, за результатами яких 
складено понад 140 актів для оформлення суб-
сидій жителям громади.

Оформлено 161 рішення щодо надання 
соціальних послуг з урахуванням оцінювання 
потреб сім’ї, які передані до КЗ «Новомирго-
родський міський центр надання соціальних 
послуг». 

Прийнято та надано допомогу в оформлен-
ні довідки внутрішньо переміщеної особи 2769 
громадянам.

Відповідно до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 26 травня 2021 року № 615 
«Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з 
їхнього числа житлом та підтримки малих гру-
пових будинків» надана допомога в придбанні 
будинків 4 дітям-сиротам за державні кошти на 
суму 1 млн 531,3 тис. грн.

Також важливу роль у соціальному за-
хисті населення громади відіграє Новомир- 
городський міський центр надання соціаль-
них послуг, який є комплексним закладом соці-
ального захисту населення.

Центром у співпраці з відділом соціально-
го захисту населення міської ради, а також зі 
старостами громади виявлено та взято на облік 
протягом 2022 року 1740 осіб – громадян похи-
лого віку та інвалідів, що потребують соціаль-
ного обслуговування та соціальних послуг, із 
них 948 осіб в сільській місцевості та 792 особи 
в міській. Охоплення обслуговуванням стано-
вить 100%.

Відділенням соціальних послуг за місцем 
проживання протягом 2022 року надано соці-
альні послуги 317 особам. 130 осіб отримали 
послуги по місту та 187 осіб – в сільській місце-
вості. Станом на 01.01.23 р. на обслуговуванні 
по місту знаходиться 106 осіб, по селах – 162 
особи. Всього 268 осіб. 

Соціальні послуги надаються безоплатно, 
за плату та з встановленням диференційованої 
плати.

199 підопічних отримують послуги безко-
штовно. Протягом 2022 р. надано 80 672 безко-
штовні послуги (в середньому 6 722 послуги/
міс.).

Вартість обслуговування однієї особи на мі-
сяць в даному відділенні становить 953 грн/міс.

В установі функціонує відділення соціаль-
них послуг в умовах цілодобового перебування 
(стаціонарного догляду) в с. Панчеве, розра-
ховане на 35 ліжко-місць. На даний час на по-
стійному місці проживання тут знаходиться 31 
особа, з них 16 осіб з V групою рухової актив-
ності. Також у відділенні на повному утриман-
ні на даний час перебуває 5 ВПО осіб. У всіх 
мешканців відділення підписані угоди із сі-
мейними лікарями. Також у відділенні працює 
медична сестра, тому підопічні знаходяться під 
постійним медичним наглядом. У разі необхід-
ності громадяни доставляються до медичного 
закладу службовим автотранспортом або авто-
мобілем швидкої допомоги, за необхідності для 
проходження лікування або медогляду та про-
ходження кожного року флюорографа. 

В громаді також діє  
Товариство Червоного Хреста
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Найбільш проблемною сьогодні є реор-
ганізація системи закладів освіти. Наразі 
великим недоліком для навчальних закладів 
громади є малокомплектність. Демографіч-
на ситуація продовжує погіршуватися. Також 
війна внесла свої корективи. Водночас, якщо 
піти шляхом закриття окремих шкіл, виникне 
потреба в підвезенні учнів, а також частково 
погіршиться надання освітніх послуг та збіль-
шиться рівень безробіття. За відсутності доріг, 
комфортних шкільних автобусів дорога до 
школи для багатьох учнів стане справжнім ви-
пробуванням. Після навіть півгодинного «гой-
дання» по існуючих напрямках учням, осо-
бливо найменшим, вже буде не до навчання. 

Сьогодні міська рада працює над аналізом 
ситуації в освіті та вивчає досвід інших гро-
мад щодо реорганізації галузі. Паралельно 
робиться все можливе, щоб для ремонту клас-
них кімнат, закупки необхідного для навчання 

мультимедійного обладнання були виділені 
кошти з місцевого та державного бюджетів, 
залучено міжнародну допомогу. Вишукують-
ся резерви для того, щоб усі навчальні заклади 
Новомиргородської громади мали доступ до 
Інтернету. Працює сучасний інклюзивно-ре-
сурсний центр, де навчаються діти з особли-
вими освітніми потребами. Сьогодні в ньому 
є все необхідне обладнання та навчальні ма-
теріали, що дозволяють сучасно, фахово та 
доступно проводити корекційно-розвивальні 
заняття. Ми досить тривалий час вивчали си-
туацію в галузі освіти, проте досі оптимально 
правильного шляху ще не знайшли. Тривають 
консультації та обговорення. Нас чекають зу-
стрічі із трудовими колективами та жителями 
громади.

Розвиток загальноосвітніх закладів  
та дошкільної освіти

Що ж ми маємо сьогодні? 
У громаді функціонує 6 дошкільних за-

кладів та 8 дошкільних підрозділів у закла-
дах загальної середньої освіти.

Здобувають дошкільну освіту 546 ви-
хованців. У дошкільних підрозділах налі-
чується 9 різновікових груп з цілоденним 
перебуванням та 1 група з короткотривалим 
перебуванням (без харчування).

Охоплення дітей дошкільною освітою 
(різними формами) становить 71%. 

На території Новомиргородської громади 
функціонує 17 закладів загальної середньої 
освіти, із них 14 закладів загальної середньої 
освіти і 3 філії. Навчальний процес закладів 
освіти здійснювався до 24 лютого 2022 року 
за денною формою навчання. У зв’язку з вве-
денням в Україні воєнного стану з 24 лютого 
2022 року і до сьогодні навчання організова-
но за змішаною формою. Усього у закладах 
освіти здобуває освіту 2702 учні. Згідно ме-
режі налічується 198 класів, 2 – класи-комп-
лекти, у тому числі 27 класів з інклюзивним 
навчанням, у яких навчається 41 учень.  
В умовах воєнного стану 212 першокласни-
ків відвідують навчальні заклади і навчають-
ся за очною формою, 2490 здобувачів освіти 

отримують освіту в дистанційному форматі. 
Охоплено навчанням 82 дитини із числа вну-
трішньо переміщених осіб, із них 12 – до-
шкільного віку, 70 – шкільного віку. 

У громаді функціонує один Міський 
центр дитячої та юнацької творчості Ново-
миргородської міської ради. Охоплено по-
зашкільною освітою 990 вихованців, у тому 
числі й із сільських населених пунктів.

Під час воєнного стану Новомиргород-
ський МЦДЮТ став осередком, який дає 
змогу дітям отримувати психологічну під-
тримку, емоційний стан, спілкування, пе-
реключення уваги, відволікання від новин, 
впевненість, відчуття приналежності до 
спільноти, виховання всебічно розвиненої 
особистості, найповніше розкриття її задат-
ків і нахилів, створення умов для розвитку 
й підтримки талантів та обдарувань у різних 
галузях знань.  

Новомиргородський МЦДЮТ як заклад, 
що працює з громадськістю та завжди реагує 
на будь-які суспільні зміни, свою діяльність 
під час російсько-української війни спряму-
вав на роботу з дітьми внутрішньо перемі-
щених осіб.

Також у громаді працює комунальна уста-
нова «Новомиргородський інклюзивно-ресур-
сний центр» Новомиргородської міської ради, 
який забезпечує системний кваліфікований 
супровід дітей з інвалідністю та особливими 
освітніми потребами протягом всього навчан-
ня від 0 до 18 років у закладах освіти нашої 
громади. На жаль, кількість дітей з особливос-
тями розвитку постійно зростає. Комунальною 
установою «Інклюзивно-ресурсний центр» на-
даються корекційні послуги 64 дітям.

Важливим питанням щодо створення спри-
ятливих умов для доступу школярів до якісної 
освіти та збереження здоров’я є організація 
підвезення учнів до закладів освіти. У 2021/ 
2022 навчальному році для 509 здобувачів 
освіти та 25 педагогічних працівників було 
організовано підвезення (для тих, які прожи-
вають поза межею пішохідної доступності), 
що становить 100%. Підвезення учнів до шкіл 
здійснюють 11 шкільних автобусів, на утри-
мання яких з бюджету громади витрачається 
2,1 млн грн. 

З метою підтримки обдарованої молоді, 
створення умов для її розвитку та позитивної 
мотивації до навчання затверджена Програма 
підтримки обдарованої молоді на 2021-2024 
роки. В 2022 році по даній програмі викори-
стано 200,7 тис. грн.

На початку 2022 року програмою розвит-
ку освітньої галузі було заплановано прове-
сти ряд заходів, направлених на покращення 
матеріально-технічної бази освітніх закладів 
громади, в тому числі за програмами «Спро-
можна школа» та «Нова українська школа». 
Але війна скоригувала наші плани. Не дивля-
чись на всі труднощі, нам все ж таки вдалося 
дещо зробити у цьому напрямі. Для опор-
них шкіл громади за кошти UNICEF в сумі  
385,5 тис. грн закуплено 32 телевізори з комп-
лектуючими. 

У Новомиргородському дитсадку «Кали-
нонька» (корпус № 2) виконано роботи з мон-
тажу системи пожежної сигналізації та сис-
теми оповіщення про пожежу. Вартість робіт 
склала 142,9 тис. грн. Таку ж сигналізацію 
змонтовано і в корпусі № 1 цього ж закладу 
(на першому поверсі). Вартість робіт склала 
308,9 тис. грн. Також у ДНЗ «Калинонька» 
(корпус № 2) здійснено вогнезахисне об-
роблення дерев’яних конструкцій покрівлі.  
На ці цілі витрачено 24,9 тис. грн. 

При підготовці до опалювального сезону 
проведено ремонтні роботи котелень та вну-
трішніх систем опалення в освітніх закладах. 
А саме: здійснено капітальний ремонт об-
ладнання котельні Канізької школи, загальна 
вартість робіт склала 570,1 тис. грн; капі-
тальний ремонт обладнання котельні Марто-
ніської школи – 357,1 тис. грн; капітальний 
ремонт обладнання котельні Йосипівської 
школи – 419,3 тис. грн. Також відремонто-
вано внутрішню систему опалення в Ново-
миргородському міському центрі дитячої 
та юнацької творчості, Тишківському ліцеї, 
Коробчинському дитсадку та ДНВК (ясла-са-
док) «Калинонька» (корпус № 2). 

Для других класів громади, які працю-
ють за програмою «Нова українська шко-
ла» придбано пакети програмного забез-
печення «EDProfi» на суму 199,9 тис. грн.  

 Продовження на стор. 10

Продукти харчування протягом 2022 року 
доставлялись без перебоїв, згідно з потребою, 
незважаючи на стрімкий ріст цін на продукти 
харчування. 

У стаціонарному відділенні громадяни пе-
ребувають на повному утриманні, одержують 
необхідні соціальні послуги. 

У відділенні натуральної та грошової до-
помоги на обслуговуванні знаходиться 1392 
особи, які перебувають в складних життєвих 
обставинах у зв’язку з похилим віком, інвалід-
ністю, хворобою та потребують адресної на-
туральної та грошової допомоги. В тому числі 
662 особи в місті та 730 осіб в сільській місце-
вості.  

Протягом 2022 р. отримано від фермер-
ських господарств, сільськогосподарських то-
вариств, приватних підприємців, благодійних 
організацій натуральну допомогу:

- продуктами харчування на суму 140 853 
грн;

- ліками, предметами медичного призна-
чення на суму – 1010 грн;

- одягом, взуттям на суму – 92 765 грн; 
- предметами побутової гігієни на суму  

11 846 грн;
- промисловими товарами на суму 125 517 

грн;
- Товариство «Людина в біді» Чеська респу-

бліка – 42 243 грн.

Разом отримали натуральну допомогу на 
загальну суму 414,2 тис. грн. Надано допомогу  
666 особам, з них 397 особам у сільській місце-
вості.

Також від підприємців та громадян отримали 
грошову допомогу на суму 15,7 тис. грн – вико-
ристано для придбання медикаментів, мийних 
засобів і продуктів харчування для стаціонарно-
го відділення.

Разом отримано натуральної та грошової 
допомоги протягом 2022 року на загальну суму  
429,9 тис. грн.

Відділення надає також послуги швачки 
та перукаря на платній та безоплатній основі. 
Протягом 2022 року платні послуги отримали 

443 особи, надано 651 послугу на загальну 
суму 16,9 тис. грн. Безкоштовні послуги перу-
каря надано 202 особам, швачки – 81 особі.

При відділенні створено пункт прокату 
технічних засобів реабілітації з метою надання 
громадянам послуг. 19 осіб отримали засоби 
реабілітації.

Також 21 особа безкоштовно отримала 
транспортну послугу «Соціального таксі» на 
суму 3,8 тис. грн.
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Герої не вмирають! Вони тримають небо над Україною!

Підсумовуючи результати роботи, першою чергою ми 
маємо згадати про тих людей, завдяки яким ми взагалі 
мали можливість нормально жити і працювати у своїй 
громаді. Дякуючи нашим Збройним силам України, під-
розділам територіальної оборони та іншим військовим 
формуванням, про військову агресію нам нагадують лише 
сигнали повітряної тривоги та звуки неба, яке завжди 
неспокійне ще з лютого 2022 року. Але за той відносний 
спокій та стабільність на Новомиргородщині і в інших 
громадах області й держави доводиться розплачуватися 
дуже дорогою ціною. Цвіт української нації, майбутнє 
України, кохані чоловіки, люблячі сини та татусі, ко-
мусь просто колеги, сусіди, знайомі, але всі вони об’єднані

любов’ю до України і поклали своє життя на вівтар укра-
їнської незалежності, суверенності, цілісності. Кожен з 
нас у вічному боргу перед нашими загиблими захисниками, 
вони віддали найцінніше заради того, щоб жовто-бла-
китний прапор майорів над Україною, а ми жили і пра-
цювали в ім’я процвітання і розвитку Новомиргородщини 
та всієї України. 

З початку повномасштабного вторгнення російського 
агресора до України Новомиргородщина втратила зем-
ляків, які стали на захист української державності. Зга-
даємо кожного, хто сьогодні не з нами, але пам’ять про 
кого збережемо в наших серцях та передамо наступним 
поколінням. 

Полонець 
Іван 
Ігорович 
(11.04.1996 – 28.07.2022), 
мешканець с. Турія, 
загинув у Миколаївській 
області

Гутцул  
Анатолій  
Володимирович
(06.10.1974 – 08.04.2022), 
мешканець с. Панчеве,  
загинув у Луганській  
області

Грабовий  
Андрій  
Дмитрович 
(26.04.1975 – 25.08.2022), 
мешканець с. Листопадо-
ве, загинув у Харківській 
області

Зарудній  
Сергій  
Миколайович
(02.10.1985 – 13.05.2022), 
мешканець  
м. Новомиргород, загинув 
у Донецькій області

Іващенко  
Павло  
Вікторович
(15.05.1980 – 29.08.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Миколаїв-
ській області

Ювшин 
Юрій 
Павлович
(03.05.1994 – 24.05.2022), 
мешканець с-ща Капітанів-
ка, загинув у Луганській 
області 

Уманець  
Максим  
Олександрович 
(08.09.2001 – 29.08.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Херсонській 
області

Маньшин 
Максим 
Петрович 
(08.12.1979 – 27.05.2022), 
мешканець с-ща Капіта-
нівка, загинув у Миколаїв-
ській області 

Чегут  
Микола  
Вікторович
(21.10.1972 – 29.08.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Херсонській 
області

Шведенко  
Роман  
Васильович 
(14.10.1985 – 17.06.2022), 
мешканець  
с. Мар’ївка, загинув  
у Луганській області

Завірюха  
Олександр  
Валерійович 
(06.06.1988 – 10.09.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Запорізькій 
області

Васечко  
Артем  
Вадимович 
(01.01.1998 – 25.02.2022), 
мешканець м. Новомир-
город, загинув у Сумській 
області

Альошін 
Ярослав 
Павлович
(03.11.1996 – 24.02.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Херсонській 
області.

Цирульник 
Віталій 
Віталійович
(23.12.1991 – 27.02.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у м. Харків

Парахоненко 
Сергій  
Григорович  
(14.08.1991 – 18.03.2022), 
мешканець с. Костянти-
нівка, загинув у Київській 
області

Кізіль 
Валерій 
Павлович 
(26.03.1971 – 20.03.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Луганській 
області

Борисов 
Антон  
Григорович 
(04.03.1996 – 25.03.2022), 
мешканець с. Костянтинів-
ка, загинув у Харківській 
області

Чарковський 
Олександр  
Юрійович
(16.10.1999 – 27.03.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області

Челак  
Віталій  
Анатолійович
(20.02.1983 – 13.09.2022), 
мешканець с. Мартоноша, 
загинув у Херсонській 
області
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Удовик  
Олександр  
Вікторович  
(08.06.1976 – 16.09.2022), 
мешканець с. Панчеве, 
загинув у Херсонській 
області

Яйкун  
Ігор  
Миколайович  
(01.04.1973 – 27.10.2022), 
мешканець с. Рубаний 
Міст, загинув у Донецькій 
області

З початком проведення Антитерористичної опе-
рації в 2014 році, а далі Операції об’єднаних сил, які 
були спрямовані на захист цілісності та суверенно-
сті держави, сотні жителів громади стали на захист 
української державності. Під час проведення АТО/
ООС Новомиргородщина втратила своїх захисників, 
які першими розпочали протистояння ворогу на 
сході держави.

Легеза  
Олександр  
Васильович  
(20.09.1984 – 16.09.2022), 
мешканець с. Мартоноша, 
загинув у Херсонській 
області

Кобець  
В’ячеслав  
Федорович 
(29.12.1973 – 05.01.2023), 
мешканець с. Оситна,  
помер у лікарні 
ім. Мечнікова у м. Дніпро

Присяжний  
Євгеній  
Миколайович  
(04.11.1991 – 23.08.2014), 
уродженець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області в ході проведення 
АТО

Андрейченко 
Віталій  
Володимирович 
(21.02.1994 – 23.09.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області

Баланенко  
Руслан  
Сергійович  
(31.12.1990 – 17.01.2023), 
мешканець с. Костянти-
нівка, загинув у Донецькій 
області

Чередник  
Максим  
Вікторович  
(01.01.1995 – 22.01.2015), 
уродженець с. Каніж, заги-
нув у Донецькій області  
в ході проведення АТО

Фертюк  
Леонід  
Ігорович  
(13.05.1997 – 30.09.2022), 
мешканець с. Панчеве,  
загинув у Донецькій 
області

Желєзняк  
Тимофій  
Михайлович  
(18.12.1980 – 18.01.2023), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області

Гурічев  
Андрій  
Вікторович  
(26.06.1991 – 05.08.2015), 
уродженець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області 

Сторчак 
Богдан  
Сергійович  
(03.11.1988 – 07.10.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Херсонській 
області

Садчиков  
Віталій  
Григорович  
(17.05.1988 – 01.03.2023), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області

Савлук  
Павло  
Валентинович  
(29.01.1991 – 09.05.2017), 
випускник Оситнянської 
школи, після поранення, 
отриманого в ході прове-
дення АТО, помер в госпіта-
лі в м. Дніпро.

Шевченко  
Віктор  
Миколайович 
(28.04.1973 – 09.10.2022), 
мешканець м. Новомирго-
род, загинув у Донецькій 
області

Касілов  
Михайло  
Михайлович  
(04.11.1993 – 23.02.2023), 
мешканець Харківщини,  
загинув у Донецькій  
області, похований в  
м. Новомиргород

Вівчаренко  
Ігор  
Вікторович  
(23.08.1996-14.04.2020), 
уродженець с. Коробчине, 
загинув у зоні ООС під час 
проведення занять з вогне-
вої підготовки

Язан  
Станіслав  
Олегович  
(29.06.1999 – 14.10.2022), 
мешканець с. Мартоноша, 
загинув у Херсонській 
області

Каплун  
Богдан  
Анатолійович  
(19.10.1992 – 16.07.2022), 
уродженець Одеської 
області, в 2014-2017 роках 
служив священником у хра-
мі Різдва Пресвятої Богоро-
диці с. Турія 

Донцов  
Вадим  
Васильович  
(20.02.1972 – 19.10.2022), 
мешканець с. Каніж,  
загинув у Херсонській 
області

Філіпович  
Дмитро  
Вікторович  
(16.05.1987 – 04.12.2022), 
випускник Новомиргород-
ської школи № 2, житель 
Тернопільської області

Інформація щодо загиблих захисників актуальна ста-
ном на момент подання матеріалів до друку 09 березня 
2023 року. Дані про загиблих надані районним територі-
альним центром комплектування та соціальної підтрим-
ки, родичами і близькими загиблих, а також взято з ін-
ших відкритих джерел.
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У 2021 році таке програмне забезпечення було придбано для 
перших класів.

За підтримки компанії «Агро-ресурс» (керівник Марти-
нов С.В.) для освітніх закладів громади та місць компактно-
го проживання внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 
проживають у закладах освіти, придбано 50 альтернативних 
джерел опалення на випадок виходу з ладу основного об-
ладнання. Також за рахунок коштів бюджету громади, бла-
годійних організацій та аграріїв усі освітні заклади мають 
альтернативні джерела електроживлення (генератори), які ви-
користовуються при аварійних відключеннях електроенергії.

Автобусний парк шкільних автобусів Новомиргородської 
громади доповнився одним новим автобусом, який передано 
нашим освітянам Кіровоградською обласною військовою ад-
міністрацією. Вартість автобусу – 2,4 млн грн, з яких 720,0 
тис. грн – співфінансування з міського бюджету. 

Також у 2022 році, крім нового автобусу, вдалося залучити 
для потреб громади додатково ще одну одиницю автотранспор-

ту за рахунок спонсорської допомоги, яку надало місцеве під-
приємство «Хадес» (керівник Федоров Микола Васильович).

З початком повномасштабного вторгнення агресора до 
України та оголошення мобілізації 4 шкільні автобуси були 
передані на потреби військових.

Ми знаходимо можливість працювати з інвесторами навіть 
у такий складний для всіх нас час. Новомиргородська громада 
на об’єктах соціальної сфери на 95 відсотків відмовилась від 
використання природного газу. За кошти інвестора завершено 
будівництво чергової 7 котельні на альтернативних видах па-
лива. Капітанівський ліцей тепер має сучасну котельню, яка 
дає змогу забезпечити нормальний температурний режим у 
навчальному закладі. Загальна вартість будівництва – більше  
4 млн грн. Замовник проєкту – Новомиргородська міська рада. 
Виконавець робіт та інвестор – ПП «Котлосантехмонтаж». 
Наразі на даній котельні в якості палива використовуються 
відходи сільськогосподарського виробництва. Особливістю 
котельні є те, що увесь процес відбувається в автоматичному 

режимі: від завантаження сировини (палива) до кінцевого ви-
робництва теплової енергії. 

У всіх навчальних закладах громади, де це можливо, об-
лаштовані найпростіші укриття. Для більш оперативного 
вирішення даного питання було залучено батьківські та пе-
дагогічні колективи, а також кошти бюджету міської ради, 
благодійних організацій та місцевих підприємців й аграріїв.

Всі без виключення укриття забезпечені першочерговим 
набором, в який входять бокси для харчових продуктів, ємно-
сті для води, аптечки, паперові рушники, мило, дитячі іграш-
ки, генератори та ін. 

Всього на улаштування укриттів міською радою вико-
ристано 1 млн 246,7 тис. грн, з яких 1 млн 063,7 – кошти 
благодійної організації «Благодійний фонд «Київська школа 
економіки». За її фінансової підтримки улаштовано найпро-
стіші укриття в Новомиргородському ліцеї № 1, Новомирго-
родському ліцеї № 2 та Златопільському ліцеї.

Допомога Збройним силам  
України – один із пріоритетних  

напрямів роботи сучасного  
«освітнього фронту»

Освітяни громади стали одним із най-
більших осередків допомоги нашим вій-
ськовим. Всі навчальні заклади з першого 
дня повномасштабного вторгнення активно 
включились у роботу і стали основними 
донорами наших благодійних громадських 
організацій та гуманітарних центрів. Пе-
дагогічними колективами, учнями та їх 
батьками на постійній основі проводились 
різні благодійні ярмарки та концерти на під-
тримку ЗСУ та наших поранених героїв, ор-
ганізовувались збори продуктів харчуван-
ня, засобів гігієни, ліків, подушок, ковдр, 
матраців, постільної білизни для потреб 
фронту. Також перераховували кошти для 
Збройних сил України через додаток «Дія», 
на офіційні та волонтерські рахунки, і як 
вже зазначалося, перед початком навчально-
го року облаштовували укриття у закладах 
освіти.

Окремо хочу відмітити організацію 
роботи з плетіння маскувальних сіток, ви-
готовлення окопних свічок та пошив екі-
піровки для наших захисників як на базі 
навчальних закладів, так і в приміщенні 
міської ради.

Другим благочинним напрямом наших 
освітян стала допомога внутрішньо пере-
міщеним громадянам та людям, які опи-
нилися в складних життєвих обставинах, 
які з перших днів війни почали прибувати 
на територію громади. У закладах освіти 
функціонують гуманітарні штаби зі збору 
одягу, іграшок, предметів побуту та продук-
тів, а також організовано гаряче харчування 
для малозабезпечених сімей, внутрішньо 
переміщених осіб, бійців територіальної 
оборони. 

Така щира підтримка додає українським 
воїнам наснаги на полі бою, а жителям 
громади дозволяє зробити свій особистий 
внесок у Перемогу, відчути єдність народу, 
долучитися до спільної справи.

Звісно, проблем в освітній галузі сьо-
годні досить багато, проте їх необхідно ви-
рішувати, і ми це всі разом будемо робити. 
Наші діти повинні мати гідні умови перебу-
вання в освітніх закладах, а також отриму-
вати якісні освітні послуги.

Охорона здоров’я

 Продовження. Початок на стор. 7

Однією з найпроблемніших галузей 
сьогодні є охорона здоров’я, яку раніше на 
державному рівні було реформовано в пер-
винну та вторинну ланки. Сьогодні одним 
із головних завдань є забезпечення їхньої 
взаємодії, що в результаті дасть можливість 
у поєднанні з оновленням матеріально-тех-
нічної бази та кадровим потенціалом покра-
щити якість надання медичних послуг. Саме 
це ми сьогодні і робимо, хоча є ряд проблем, 
над вирішенням яких ми працюємо. 

Міська рада робить все можливе, щоб 
мешканці Новомиргородщини мали доступ 
до медичних послуг у своїй громаді.

Сьогодні в країні проходить медична 
реформа, тому тема медицини є найбільш 
актуальною та, на жаль, у зв’язку з тим, що 
дехто із жителів громади, не знаю з яких 
причин, розхитує ситуацію, не володіючи 
реальним станом справ, ще й резонансною. 

Маю на увазі те, що постійно вносить-
ся в інформаційний простір інформація, що 
міська влада та депутатський корпус хочуть 
закрити наше стаціонарне відділення чи то 
його поліклінічне відділення, або зробити 
його приватним. Тому хочу заспокоїти жи-
телів громади, не ведіться на ці нісенітниці, 
ніякої мови про закриття чи то зміну форми 
власності нашої лікарні не йде і йти не може.

Немає ніяких правових підстав для пе-
ретворення комунального підприємства на 
приватне. Ми робимо все можливе, щоб цей 
заклад зберегти. Працюємо над отриманням 
тих самих пакетів послуг від НСЗУ, які в нас 
на даний час є, а якщо вийде – то й збіль-
шимо кількість оплачених державою послуг. 
У минулому році лікарня мала 14 гарантова-
них пакетів, у цьому році очікуємо 15 .

Те, що проходить оптимізація закладу 
(приведення штатної чисельності у відпо-
відність) – це вимога часу, і направлено це 
виключно на покращення якості надання 
медичних послуг. Головне для нас сьогодні 
– це якість надання медичних послуг. Всі ті, 
хто з відповідальністю відносяться до своєї 
роботи, однозначно повинні працювати. Всі 
кадрові питання  закладу це виключно пре-
рогатива керівництва лікарні. Я як міський 
голова та депутатський корпус поставили 
чітке задання – не тільки збереження за-
кладу, а й покращення його роботи шляхом 
більш якісного надання медичних послуг.

За два роки, з моменту, коли лікарня 
перейшла у підпорядкування міської ради, 
виконаний певний обсяг робіт щодо покра-
щення стану медичних закладів. Побудова-
но кисневу станцію на 43 точки, яка є вкрай 
необхідною для лікування хворих, додатко-
во закуплено необхідне медичне обладнан-
ня, у тому числі новий апарат УЗД, оновлено 
автопарк двома автомобілями швидкої до-

помоги, встановлено супутниковий зв’язок 
«Старлінк», проводиться ремонт першого 
поверху та приймального відділення стаціо-
нару. Фінансування з міського бюджету згід-
но з потребами, визначеними бюджетним 
кодексом, забезпечується в повному обсязі. 

Згідно з бюджетним кодексом лікарня 
фінансується Національною службою здо-
ров’я України, і лише комунальні послуги 
зобов’язана фінансувати міська рада. Про-
те ми ще додатково фінансуємо ряд витрат, 
серед яких медикаменти, харчування, заку-
півля обладнання, ремонтні роботи та інше.  
У минулому році лікарня стовідсотково була 
забезпечена всім необхідним.

У цьому році ми також повністю забезпе-
чили усі потреби нашої лікарні. На охорону 
здоров’я в бюджеті 2023 року передбачено 
10 419,7 тис. грн, що теж включає багато на-
прямів, а саме: заробітна плата, медикамен-
ти, харчування, оплата інших послуг, також 
в повному обсязі забезпечено оплату кому-
нальних послуг й енергоносіїв.

Також плануємо і в подальшому підтри-
мувати матеріально-технічну базу закладу 
як шляхом закупівлі додаткового обладнан-
ня, так і проведенням додаткових ремонт-
них робіт у тих відділеннях, які потребують 
цього.

У минулому році прийнято на роботу 
нових спеціалістів-медиків, в тому числі й із 
числа внутрішньо переміщених осіб, які вже 
на даний час на постійній основі працюють 
у нашій лікарні. Це два лікарі акушери-гіне-
кологи, два лікарі-педіатри, лікар терапевт- 
кардіолог та лікар ортопед-травматолог.

З метою збереження закладу та належно-
го його фінансування мною було проведено 
ряд зустрічей з керівництвом області – з го-
ловою Кіровоградської обласної військової 
адміністрації Райковичем А.П., головою 
обласної ради Шульгою С.П., начальником 
департаменту охорони здоров’я обласної 
військової адміністрації Рибальченком О.М. 
Також, заручившись підтримкою народного 
депутата України Тарасова О.С., мав зустріч 
із цього питання з міністром охорони здо-
ров’я України В. Ляшком та його заступни-
ком О. Яременком. Хочу зазначити, що дані 
зустрічі були результативними.

 Ще раз повторюся, мови ні про яке за-
криття лікарні та погіршення якості надання 
медичних послуг не має. Тому не потрібно 
розхитувати ситуацію в громаді, тим паче в 
такий складний для всіх час. 
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Так як у громаді сьогодні медична галузь ви-
кликає багато питань, тому надаємо розширений 

аналіз діяльності медичної галузі за 2022 рік.

Первинна ланка.  
КНП «ЦПМСД»  

Новомиргородської  
міської ради

Комунальне некомерційне підприємство забезпечує 
надання первинної медичної допомоги населенню Ново-
миргородської громади. Діяльність КНП направлено на 
профілактику захворювань, формування здорового способу 
життя, забезпечення доступності та якості медичної допо-
моги як міському, так і сільському населенню. 

До складу КНП входять 4 лікарські амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини (Новомиргородська, Пан-
чівська, Капітанівська, Коробчинська), 8 фельдшерсько-а-
кушерських та фельдшерських пунктів, 1 пункт охорони 
здоров’я.

Населення громади становить 26 428 жителів, уклали 
декларації з лікарями КНП станом на 01 січня 2023 року – 
22 386 пацієнтів.

В ЦПМСД станом на 01 січня 2023 року працює 74 
особи: лікарів – 14, середніх медпрацівників – 33, інших 
працівників – 27 осіб. Первинну медичну допомогу нада-
ють сімейні лікарі, терапевти, також педіатр. Всі структурні 
підрозділи укомплектовані як лікарським, так і середнім ме-
дичним персоналом на 100%.

З 01 серпня 2022 року на посаду лікаря загальної прак-
тики – сімейної медицини працевлаштовано одного моло-
дого спеціаліста.

У 2022 році проводились амбулаторні прийоми пацієн-
тів, профілактичні щеплення відповідно до календаря ще-
плень, а також вакцинація населення від COVID-19.

У КНП «ЦПМСД» проводиться загальний аналіз крові 
з лейкоцитарною формулою, загальний аналіз сечі, глюко-
за крові, загальний холестерин, вимірювання артеріального 
тиску, електрокардіограма, вимірювання ваги, зросту, ок-
ружності талії, швидкісні тести на вагітність, тропоніни, 
ВІЛ, вірусні гепатити, проводяться всі необхідні щеплення 
дорослим та дітям згідно з календарем щеплень.

Проводиться ПЛР-тестування пацієнтів та тестування 
швидкісними тестами на COVID-19, які направляються на 
консультацію та стаціонарне лікування, контактним особам, 
хворим на пневмонію та гостру вірусну інфекцію.

Сумарна потужність відвідувань в амбулаторіях за 12 
місяців 2022 р. – 55 690. 

Обстежено та проліковано хворих за 12 місяців 2022 р.: 
на ГРВІ – 4 649, пневмонію – 369, COVID-19 – 598. Зробле-
но ПЛР-тестів за 2022 р. – 2 729.

Всього за 2022 рік проведено 1 960 щеплень дітям до 16 
років, туберкулінодіагностика – 1 194 дітям.

Вакцинація від COVID-19 в 2022 р. – 6 899 пацієнтам.
Видано 17 977 направлень на консультацію та лікування 

у заклади вторинної та третинної допомоги (15 041 – до ву-
зькопрофільних спеціалістів Новомиргородської лікарні та 
2 936 – до інших закладів охорони здоров’я). 

Програма «Доступні ліки», дія якої поступово розши-
рюється. У 2022 році видано 8595 рецептів на отримання 
препаратів в аптечній мережі.

Доходи за 2022 рік склали 22 мільйони 244 тис. грн.  
З них:

- кошти НСЗУ – 17 мільйонів 339 тис. грн.
- кошти місцевого бюджету – 2 мільйони 328 тис. грн.
- кошти від оренди приміщень – 189 тис. грн.
- кошти від фінансових операцій – 42 тис. грн.
- матеріальні цінності отримані в централізованому по-

рядку на 2,3 млн грн.
Середня сума, що надійшла від НСЗУ на 1 пацієнта у рік 

склала 781 грн, у місяць – 65 грн 11 коп.

Залишок коштів:
На початок 2022 року складав 1 мільйон 137 тис. грн.
На кінець 2022 року – 1 мільйон 644 тис. грн.
Заробітна плата з нарахуваннями склала 16 мільйонів 

552 тис. грн, з яких:
- за кошти НСЗУ – 15 мільйонів 451 тис. грн;
- за кошти місцевого бюджету – 1 мільйон 101 тис. грн.С
Середня заробітна плата по підприємству – 16,5 тис. грн.
- середня заробітна плата лікарів – 28,7 тис. грн (14,5 

посад (з керівниками) 14 осіб);
- середня заробітна плата середнього медичного персо-

налу – 14,9 тис. грн (27,5 посад – 33 особи);
- середня заробітна плата інших працівників – 12,1 тис. 

грн (28 посад).
Всього за 2022 рік придбано та отримано медикаментів 

на загальну суму 2 мільйони 613 тис. грн.

- за кошти НСЗУ придбано на 172 тис. грн реактивів та 
витратних матеріалів для лабораторії;

- за кошти місцевого бюджету придбано на 213 тис. грн: 
туберкулін – 100 тис. грн, наркотичні препарати – 34 тис. 
грн, деззасоби – 79 тис. грн.

- отримано медикаментів, виробів медичного при-
значення, дороговартісних ліків (адресно) на 2 мільйони  
229 тис. грн. 

Для забезпечення роботи підприємства за нормативами, 
визначеними НСЗУ, та для поновлення матеріально-техніч-
ної бази КНП у 2022 році придбано основних засобів за-
гальною вартістю 848 тис. грн. 

З них:
за кошти, що надійшли як оплата за надані медичні по-

слуги від НСЗУ на суму 668 тис. грн: 
- 2 гематологічні аналізатори – 565 тис. грн;
- електрокардіографи (3 шт) – 76 тис. грн;
- ваги з ростоміром – 10 тис. грн;
- ноутбук – 17 тис. грн.
за кошти від оренди майна на суму 110 тис. грн:
- ноутбук – 17 тис. грн;
- меблі для облаштування лабораторії – 25 тис. грн;
- генератор – 68 тис. грн.
Отримано в централізованому порядку ноутбуки (3 шт) 

на загальну суму 70 тис. грн.
Кошти місцевого бюджету 2 мільйони 328 тис. грн. ви-

користано наступним чином:
- заробітна плата з нарахуваннями – 1 мільйон 101 тис. грн;
- паливно-мастильні матеріали – 148 тис. грн;
- запасні частини до автомобілів – 23 тис. грн;
- матеріали для поточного ремонту – 40 тис. грн;
- протипожежні засоби – 7 тис. грн; 
- медикаменти (туберкулін, наркотичні препарати, дез-

засоби) – 213 тис. грн;
- утримання будівлі та газового господарства (охорона, 

обслуговування газових мереж, ліфтів, повірка газового об-
ладнання, експертні висновки) – 122 тис. грн;

- оплата телефонного та інтернет-зв’язку – 37 тис. грн;
- техогляд та страхування автомобілів і водіїв – 10 тис. грн;
- протипожежні заходи – 29 тис. грн;
- оплата комунальних послуг – 598 тис. грн.
Станом на 27 січня укладено договір з НСЗУ за пакетом 

медичних гарантій «Первинна медична допомога» на суму 
17 мільйонів 273 тис. грн.

Зараз проводиться підготовча робота з метою підписан-
ня ще двох пакетів «Супровід і лікування дорослих та дітей, 
хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допо-
моги» та «Супровід і лікування дорослих та дітей з психіч-
ними розладами на первинному рівні медичної допомоги».

Вторинна ланка.  
КНП «Новомиргородська 

міська лікарня» Новомир-
городської міської ради
Комунальне некомерційне підприємство надає медич-

ну допомогу населенню Новомиргородської громади. Ді-
яльність КНП направлено на профілактику захворювань, 
формування здорового способу життя, забезпечення до-
ступності та якості медичної допомоги як міському, так і 
сільському населенню. 

Населення Новомиргородської територіальної громади 
становить 26 428 жителів.

Станом на 01 січня 2023 року в КНП «Новомиргород-
ська МЛ» працює 217 осіб: лікарів – 34, спеціалістів – 24, 
середніх медпрацівників – 93, молодших медичних сестер 
– 41, інших працівників – 25 осіб. 

Медичну допомогу надають: лікар-терапевт, лікарі-трав-
матологи, хірурги, кардіологи, отоларингологи, офтальмо-
лог, стоматолог, ендокринолог, педіатр. Укомплектованість 
штатних посад лікарів фізичними особами становить 81,1%.

Окрім того, працевлаштовано лікарів-переселенців: пе-
діатри, гінеколог, травматолог.

 Продовження на стор. 12
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У КНП «Новомиргородська МЛ» проводиться загальний 
аналіз крові з лейкоцитарною формулою, загальний аналіз 
сечі, глюкоза крові, загальний холестерин, вимірювання АТ, 
електрокардіограма, вимірювання ваги, зросту, окружності 
талії, швидкісні тести на вагітність, тропоніни, ВІЛ, вірусні 
гепатити, проводяться всі необхідні щеплення дорослим та 
дітям згідно з календарем щеплень.

Проводиться ПЛР-тестування пацієнтів та тестування 
швидкісними тестами на COVID-19, які направляються на 
консультацію та стаціонарне лікування, контактним особам, 
хворим на пневмонію та гостру вірусну інфекцію.

Сумарна потужність відвідувань за 2022 р. – 142 983. 
Обстежено та проліковано хворих за 2022 р.:
- амбулаторно – 26 123;
- стаціонарно – 4 231.
Стаціонарна допомога надається :
- КНП «Новомиргородська МЛ» на 133 ліжка в струк-

турі:
• терапевтичне відділення – 30;
• неврологічне – 15;
• хірургічне – 27;
• травматологічне – 15;
• гінекологічне – 6;
• пологове –3;
• патологія вагітних – 3;
• дитяче –10;
• реанімаційне з ліжками інтенсивної терапії – 6;
• інфекційне – 15, з яких 10 – дорослі та 5 – дитячі;
• паліативна допомога – 3.
Забезпеченість ліжками цілодобового перебування на 10 

тис. населення становить 50,3. 
Збільшилась кількість пролікованих хворих: у 2021 р. 

– 3 351, 2022 р. – 4 231.
Виконаний план ліжко-днів за рік склав у 2022 р. – 80,9. 

Померло в стаціонарі КНП – 73 хворі, з них:
- туберкульоз – 1;
- Сr (онко) – 12;
- хвороби системи кровообігу – 43 (в т. ч. 24 інсульти, 18 

– ішемічна хвороба, 1 – атеросклероз судин);
- органи дихання – 9 (5 пневмонії, з них 4 – ковід);
- органи травлення – 5;
- хвороби сечової системи – 2;
Доходи за 2022 рік склали 66 мільйонів 663,3 тис. грн, 

з них:
- кошти НСЗУ – 53 мільйони 562,4 тис. грн;
- кошти місцевого бюджету – 8 мільйонів 360,2 тис. грн;
- кошти від надання платних медичних послуг –  

698,5 тис. грн;
- кошти від оренди приміщень – 103,7 тис. грн;
- кошти від фінансових операцій та відшкодувань –   

127,7 тис. грн;
- матеріальні цінності, отримані в централізованому по-

рядку, – на 617,7 тис. грн;
- матеріальні цінності, отримані як благодійна допомога, 

– 3 млн 193,1 тис. грн.
Залишок коштів на початок 2022 року складав 6 мільйо-

нів 104,1 тис. грн. На кінець 2022 року – 8 мільйонів 557 тис. 
грн.

Заробітна плата з нарахуваннями склала 47 мільйонів 
892,8 тис. грн з яких:

- за кошти НСЗУ – 46 мільйонів 982,4 тис. грн;
- за кошти місцевого бюджету – 910,4 тис. грн.
Середня заробітна плата по підприємству – 14,6 тис. грн.
- середня заробітна плата лікарів – 29,3 тис. грн (51 по-

сада – 35 осіб);
- середня заробітна плата середнього медичного персона-

лу – 15,1 тис. грн (87 посад – 84 особи);
- молодшого медперсоналу – 8,3 тис. грн ( 44 посади – 44 

особи);
- середня заробітна плата інших працівників – 10,0 тис. 

грн (48 посад – 52 особи).

Всього за 2022 рік придбано та отримано медикамен-
тів на загальну суму 4 мільйони 238,9 тис. грн, з яких:

- за кошти НСЗУ придбано на 1 мільйон 227,1 тис. грн  
(медикаменти для лікування, перев’язувальні засоби, нарко-
тичні засоби, вакцини, реактиви та витратні матеріали для 
лабораторії);

- за кошти місцевого бюджету придбано на 600,0 тис. грн; 
- за кошти платних послуг – на 283,0 тис. грн;
- отримано медикаментів, виробів медичного призначен-

ня, дороговартісних ліків – на 2 мільйони 128,8 тис. грн. 

Для забезпечення роботи підприємства за нормати-
вами, визначеними НСЗУ, та для поновлення матеріаль-
но-технічної бази КНП у 2022 році придбано основних 
засобів загальною вартістю 3 мільйони 199,2 тис. грн, з 
яких:

за кошти, що надійшли як оплата за надані медичні по-
слуги від НСЗУ на суму 911,4 тис. грн.:

- генератори електроструму – 62,9 тис. грн;
- ноутбуки – 76,6 тис. грн;
- напівавтоматичний 2-канальний коагулометр – 78,4 тис. 

грн;
- гематологічний аналізатор – 176,1 тис. грн;
- біохімічний аналізатор – 142,1 тис. грн;
- апарат високочастотний електрохірургічний – 94,0 тис. 

грн;
- лазер хірургічний діодний – 281,3 тис. грн.
за кошти від надання платних послуг на суму 613,1 тис. 

грн:
- ноутбуки – 83,8 тис. грн;
- ультразвукова діагностична система SonoBook 8  –  

1 млн грн (в тому числі за кошти міського бюджету 500 тис. 
грн);

- принтери – 29,3 тис. грн;

Отримано як благодійну допомогу обладнання на 
суму 1 мільйон 174,7 тис. грн:

- аспіратор портативний – 44,8 тис. грн;
- монітор життєво важливих показників з датчиком арте-

ріального тиску – 271,4 тис. грн;
- ноутбуки – 159,0 тис. грн;
- кондиціонер – 17,0 тис. грн;
- портативний ЕКГ з реєстратором – 24,0 тис. грн;
- апарат штучної вентиляції легенів – 658,5 тис. грн.
Кошти міського бюджету 8 мільйонів 360,2 тис. грн 

використано наступним чином:
- заробітна плата з нарахуваннями – 910,4 тис. грн;
- паливно-мастильні матеріали – 147,6 тис. грн;
- матеріали для поточного ремонту – 313,5 тис. грн (ре-

монт 1 поверху);
- матеріали для господарської діяльності – 9,2 тис. грн; 
- медикаменти – 600 тис. грн. 
в тому числі: 
- контейнери для крові – 16,9 тис. грн;
- вакцини антирабічні – 88,9 тис. грн;
- кисень медичний – 314,2 тис. грн;
- медичні інструменти – 26,8 тис. грн;
- засоби індивідуального захисту – 50,8 тис. грн;
- медикаменти –102,5 тис. грн.
- продукти харчування – 219,2 тис. грн;
- метрологічна повірка засобів вимірювальної техніки – 

61,4 тис. грн;
- прочистка каналізації – 30,0 тис. грн;
- поточний ремонт системи киснепостачання –  

299,2 тис. грн;
- оренда обладнання для зберігання кисню – 183,0 тис. 

грн;
- проведення інфекційного контролю – 10,1 тис. грн;

- утримання будівлі (охорона, обслуговування газових 
мереж, ліфтів) – 71,3 тис. грн;

- протипожежні заходи – 30,2 тис. грн;
- оплата комунальних послуг – 4 млн 975,1 тис. грн.
Співфінансування в придбанні ультразвукової діагнос-

тичної системи SonoBook 8 – 500 тис. грн.
Згідно з програмою «Лікар» надано ордер на житловий 

будинок, який знаходиться у власності міської ради, ліка-
рю-анестезіологу. 

За кошти міського бюджету в сумі 200,0 тис. грн прове-
дено роботи щодо відновлення стоку каналізаційної мережі 
стаціонарного корпусу лікарні. Мережа належним чином не 
працювала більше 10 років, тому всі нечистоти осідали у 
підвальному приміщенні. 

Також за кошти міського бюджету завершено черговий 
етап монтажних робіт кисневої станції. Роботи поляга-
ли в збільшенні точок кисневого розподілення медичних 
газів на 15 одиниць. Загалом вже в лікарні встановлено 
43 кисневі точки в усіх відділеннях. Вартість проведених 
робіт на основному етапі становить 299,2 тис. грн. Таким 
чином збільшено кількість ліжко-місць, які в разі необхід-
ності будуть забезпечені медичним киснем. Нагадаю, що 
загальна вартість проєкту будівництва кисневої станції в 
Новомиргородській міській лікарні становила 1,2 млн грн  

(без дообладнання). Кошти винайшли за рахунок економії 
фонду заробітної плати апарату міської ради. Рішення по бу-
дівництву міською радою було прийнято рік тому. Загальна 
вартість робіт, враховуючи дообладнання додатковими точ-
ками, складає 1,5 млн грн. 

Згідно з вимогами часу в стаціонарному відділенні вста-
новлено систему відеонагляду. Загальна вартість робіт та 
обладнання склала 133,4 тис. грн.

Станом на 27 січня подано пропозиції для укладення до-
говорів з НСЗУ по 15 пакетах програми медичних гарантій.

За рейтинговою оцінкою підсумків діяльності галузі 
охорони здоров’я за 12 місяців 2022 року Новомиргород-
ський район посів 8 місце серед 19 лікарень.

Проаналізувавши основні фінасово-економічні показ-
ники діяльності медичної галузі громади, можна зробити 
висновок, що медична галузь фінансово забезпечена в пов-
ному обсязі як за кошти держави, так і за кошти міського 
бюджету, а вільні залишки коштів на кінець року в сумі 
1 мільйон 644 тис. грн по первинній ланці та 8 мільйонів  
557 тис. грн по вторинній – свідчать про те, що 2023 рік у 
фінансовому плані є ще кращим, ніж 2022 рік, при тому, що 
міська рада і в цьому році стовідсотково згідно з бюджетним 
кодексом забезпечила потреби медиків. Успішна і ефектив-
на робота медичної галузі залежить виключно від правиль-
ного менеджменту на підприємстві та добросовісної роботи 
всього трудового колективу, адже законом чітко визначено, 
що міська рада ніяким чином не може впливати на роботу 
своїх комунальних підприємств, які є самостійними. 

Продовження. Початок на стор. 11
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Будівництво
Відділ з питань комунальної власності 

забезпечував найвідповідальнішу роботу з 
самого початку створення громади. Це ре-
організація 19 сільських та 1 селищної ради 
колишнього Новомиргородського району, пе-
рехід майнових прав до комунальної власно-
сті громади.

Станом на 01.01.2023 року діє 46 дого-
ворів оренди приміщень, які знаходяться на 
території Новомиргородської міської терито-
ріальної громади, із них 12 договорів заклю-
чено в 2022 році. Крім того, 9 договорів було 
заключено в системі «Прозоро» на майданчи-
ку Е-Тендер.

За 12 місяців 2022 року на рахунки місь-
кої ради надійшло коштів від оренди примі-
щень в сумі 279,7 тис. грн.

Відділ співпрацює зі старостинськими 
округами по передачі вільних приміщень в 
оренду, продажу майна та виявленню безхоз-
ного майна. Також співпрацює з Регіональ-
ним відділенням Фонду державного майна 
України з питань безоплатної передачі майна 

з державної в комунальну власність та по на-
данню інформації Фонду державного майна 
України про громадян, які мають намір брати 
участь у приватизації державного майна.

Зараз проводяться перемовини з по-
тенційними покупцями об’єктів нерухомо-
го майна в с. Андріївка, с. Костянтинівка,  
с. Панчеве, с. Пурпурівка Новомиргородської 
міської територіальної громади.

У 2022 році проведено роботу зі встанов-
лення права власності на об’єкт нерухомого 
майна в м. Новомиргороді. 

На прохання Новомиргородської ДПІ Го-
ловного управління ДПС у Кіровоградській 
області відділ сприяв розповсюдженню по-
відомлення по сплаті нерухомого майна для 
ФОП та фізичних осіб. 

Протягом року відділом було направлено 
41 лист в органи прокуратури, ГУНП, ОДА, 
Новоукраїнської райради, старостинським 
округам, іншим установам та фізичним  
особам-підприємцям.

Одним з основних стратегічних за-
вдань міської ради є створення нових ро-
бочих місць. Робочі місця – це запорука 
сталого розвитку території. За останні 
чотири роки в рамках програми розвитку 
міста «Зробимо разом Новомиргород євро-
пейським містом» відкрито 9 підприємств 
(підрозділів) різних форм власності, ство-
рено більше 90 робочих місць. Ключовим в 
громаді стало відкриття інвесторами заво-
ду з виробництва біогазу в смт Капітанівка 
та 2 сонячних електростанцій у м. Ново-
миргороді. Проте це недостатньо для такої 
громади, як наша. Тому ми, не дивлячись на 
складний час для нашої держави, коли іде 
війна, працюємо і надалі у цьому напрямі. 

Для того щоб громада істотно відчула, 
що на території є робота, необхідно при-
наймні винайти шляхи щодо залучення 
на територію потужного інвестора, який 

взмозі відкрити нове велике підприємство. 
Тоді дійсно можна сказати, що ми створили 
нові робочі місця в достатній кількості. Це 
повинно бути пріоритетом. Сьогодні, коли 
в країні іде війна, це робити значно склад-
ніше. Проте міська рада наразі працює з 
потенційним інвестором, який має бажан-
ня побудувати завод з виробництва фло-
ат-скла. На даному підприємстві очікується 
300-350 нових робочих місць. Крім нашої 
громади, інвестор розглядає ще ряд тери-
торій в Кіровоградській області, тому наше 
завдання довести, що ми кращі і зможемо 
запропонувати вигідніші умови для розвит-
ку бізнесу в нашому регіоні. У 2022 році 
мною особисто з представниками компанії 
було проведено ряд зустрічей, в ході яких 
було розглянуто можливі місця розміщення 
підприємства. Але поки що працюємо. 

Створення нових 
робочих місць

КП «Комунальник-2016» на балансі має 
62,7 км водогону різного діаметру, 36 км – 
каналізаційних мереж, КНС трьох підйомів, 
очисні споруди та полігон твердих побуто-
вих відходів, 10 одиниць спецтранспоту та 
10 артезіанських свердловин, з них три оди-
ниці  – у сільських населених пунктах. На 
підприємстві працює 70 осіб. Підприємство 
надає послуги з водозабезпечення, водовідве-
дення, вивезення сміття, утримання будинків 
та прибудинкових територій у межах діючих 
тарифів.

Також у селах Миролюбівка, Турія, Пур-
пурівка, Мартоноша, Коробчине (частково 
використовується), Йосипівка, Листопадове 
функціонують сільські водогони, які обслу-
говуються обслуговуючими кооперативами.

За минулі роки в галузі житлово-кому-
нального господарства зроблено чималий 
обсяг робіт. Основна увага приділялась 
покращенню якості надання послуг, серед 
яких водозабезпечення. Перше, що вдалось 
зробити, – це завдяки відновленню двох ар-
тезіанських свердловин і підключення їх до 
центрального водогону досягнути нормаль-
ного стабільного тиску в системі. Особливо 
це відчули жителі багатоповерхівок. З метою 
покращення якості води замінено більше  
3,0 км водогону на нові металопластикові 
труби (район Виноградівки, вул. Матросова, 
вул. Баумана, перехрестя вул. Соборності –  
Г. Тайга, двори ж/б Соборності, 120, 118 та  
А. Гурічева, 33/16 та інші проблемні ділян-
ки). Також проводились заходи із покращен-
ня водовідведення. 

Проблема водопостачання і водовідве-
дення міста є актуальною й сьогодні, тому що 
більша частина мереж знаходяться у вкрай 
незадовільному стані. Понад три кілометри, 
які замінено, – це лише 20 відсотків того, що 
необхідно реконструювати. Тому пріорите-
том, з метою покращення якості питного во-
допостачання, залишається подальша заміна 
систем водогону.

У 2022 році за кошти бюджету громади та 
підприємства замінено майже 1 км водопро-
відної труби на нову металопластикову: пере-
хрестя вул. Кузнечної і Горького – 120 метрів, 
вул. Херсонська – 20 метрів, вул. А. Гурічева 
від перехрестя вул. Соборності – вул. А. Гурі-
чева до в’їзду на територію поліції – 180 ме-
трів. Виконано прокладання нового водогону 
діаметром 90 мм – 550 метрів від свердло-
вини «Зоотехнікум», підключено до мережі 
свердловину АТП з водонапірною баштою. 
Це своєю чергою повинно покращити якість 
надання послуг водопостачання в північній 
частині міста. 

За кошти бюджету громади та підпри-
ємства в сумі 449,5 тис. грн проведено про-
чистку 377 погонних метрів центрального 
каналізаційного самотічного колектора по  

вул. А. Гурічева, 70 погонних метрів по вул. 
Бабушкіна та біля хірургічного корпусу лі-
карні до КНС – 337 метрів.

Всього в 2022 році було замінено 9 оди-
ниць насосного обладнання, на що викори-
стано 151 тис. грн.

Всього з бюджету міської ради на під-
тримку галузі житлово-комунального госпо-
дарства було виділено 603,778 тис. грн.

Також силами підприємства протягом 
року постійно проводився ремонт наявної 
автотракторної техніки, а це 10 одиниць. На 
ці цілі використано 309,3 тис. грн на рік, або 
2,6 тис. грн в середньому на одну одиницю 
в місяць.

Щодо сільських водогонів. Після ство-
рення громади сьогодні є проблемним їхнє 
утримання у зв’язку з недосконалістю норма-
тивно-правової бази. Тому було прийнято рі-
шення щодо передачі систем водопостачання 
сільським кооперативам, які було створено. 
Це дало змогу фактично залишити на балансі 
сіл уже існуючі водогони, їх модернізувати та 
залишити тарифи на тому рівні, як вони були 
раніше, а не прирівнювати їх до міських. 

Щодня з приватного сектору та багато-
поверхівок комунальним підприємством ви-
возяться тверді побутові відходи, надаються 
у межах діючих тарифів послуги з утримання 
будинків та прибудинкових споруд багатопо-
верхівок. Запроваджено взаємодію з мешкан-
цями багатоквартирних житлових будинків 
щодо фінансування їхніх потреб в межах 
тарифів, що діють (наприклад, встановлення 
дверей, ремонт під’їздів, покрівель, заміна 
водопровідних стояків, каналізаційних ме-
реж в підвалах багатоповерхівок тощо).

Житлово-комунальне 
господарство
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У свій час моя програма «Зробимо разом Новомиргород 
європейським містом» містила цілий розділ, що мав назву 
«Безпечне місто». Він передбачав покрокове створення у Но-
вомиргороді сучасних безпечних умов проживання, охорони 
громадського майна та правопорядку. Рецепт розв’язання 
такої проблеми залучено із європейського досвіду. Це охо-
плення відеонаглядом підпорядкованої території, діяльність 
муніципальної інспекції та активна участь громадськості у 
цій сфері. 

Наразі в Новомиргороді працює 29 камер відеонагляду, з 
яких 7 встановлено в 2022 році (3 – на кільці по вул. А. Гу-
річева – Є. Присяжного, 4 – на перехресті вул. Соборності та  
М. Зерова). Загальна вартість робіт зі встановленню обладнан-
ня в 2022 році – 280,0 тис. грн. Зображення в реальному часі 
передається до центрального пульту, що знаходиться в секторі 
поліцейської діяльності. Камери мають високу роздільну здат-
ність та можуть детально фіксувати такі елементи як номерні 
знаки автомобілів та обличчя людей. 

За час роботи інспекторів у місті було попереджено вели-
ку кількість фактів вживання спиртних напоїв у громадських 
місцях, десятки випадків вандалізму стосовно об’єктів бла-
гоустрою. Спільно з місцевим підрозділом поліції складались 
протоколи за порушення громадського правопорядку. Зафік-
совано зниження статистики по хуліганству. 

З утворенням Новомиргородської громади цей досвід по-
ширюється на всю її територію.

Із лютого 2021 року в Новомиргородській територіальній 
громаді розпочав свою діяльність комунальній заклад «Му-
ніципальна інспекція Новомиргородської міської ради», який 
налічує 5 штатних одиниць.

У 2022 звітному році інспекторами було складено  
12 протоколів та 75 приписів за ст. 152 КУпАП, припинено 
54 випадки торгівлі з рук в невстановлених місцях (ст. 160 
КУпАП), зафіксовано 132 випадки розпиття алкоголю в гро-
мадських місцях (ст. 178 КУпАП).

Працівниками муніципальної інспекції проводяться нічні 
та денні патрулювання, а також здійснюється охорона гро-
мадського порядку та комунального майна.

Протягом патрулювання було виявлено ряд фактів:
- пошкодження дорожнього знаку 02.01.22р. по вул. Тран-

спортна у м. Новомиргороді;
-14.01.22 р. встановлено факт незаконної вирубки дерев у 

с. Турія. Складена заява до поліції;
- 23.01.22 р. в парку, р-н Златопіль, виявлено вирубку де-

рева, знайдено телефон правопорушника та подана заява до 
поліції;

- 15.01.22 р. виявлено прорив водогону по вул. А. Гурі-
чева;

- 05.02.22 р. виявлено факт знесення відбійників, винну 
особу встановлено;

- знайдено людину за проханням дочки, вул. Щорса, 22 у 
м. Новомиргороді;

- виявлено пошкодження майна – 3 випадки;
- здійснено виклик МЧС щодо аварійного дерева біля ди-

тячого майданчика в р-ні Златопіль;
- виявлення підпалу підвального приміщення біля авто-

станції, винні особи встановлено, було також викликано по-
ліцію;

- виявлено порушення комендантської години – 17 випад-
ків;

- надання першої медичної допомоги дитині, яка по-
страждала на дитячому майданчику. Хлопчика доставлено до 
лікарні та передано лікарям;

- виявлено психічно хворого серед ВПО у с. Листопадове 
та передано його до рук поліції;

- виявлено неповнолітніх, які завдали шкоди ринку в р-ні 
Златопіль. Викликано поліцію для подальшого встановлення 
правопорушення;

- виявлення неповнолітніх, які псували майно ринка цен-
тральної частини міста;

- 25.09.22 р. виявлено щойно спиляне дерево на території 
колишнього Зоотехнікуму;

- виявлено незаконні сміттєзвалища на території м. Но-
вомиргород;

- 30.09.22 р. – рейд по с. Мартоноша та с. Панчеве. Вияв-
лено неповнолітніх о 23.40. Дані передані до відділу у спра-
вах дітей;

- під час денних патрулювань виявлено ряд домоволодінь, 
які не мають господарів, адреси передано до відділу з питань 
комунальної власності;

-13.11.2022 р. близько 14.40 години інспекторами під час 
виконання своїх службових обов’язків було виявлено не-
повнолітнього на даху старого аварійного приміщення Зла-
топільської гімназії;

Співпраця з відділом містобудування, архітектури, ЖКГ 
та ЦЗ – 17.

Здійснювалися рейди по населених пунктах старостин-
ських округів, а саме: 

- Розлива – 3, 
- Йосипівка – 3, 
- Тишківка – 3, 
- Капітанівка – 3, 
- Турія – 2, 
- Листопадове – 9,
- Мартоноша – 2,
- Панчеве – 2,
- Констянтинівка – 6.
Також проводиться профілактична робота засобами ма-

сової інформації з питань дотримання правил благоустрою. 
Здійснено 13 виїздів на скарги громадян.

Співпраця з поліцією. Інспектори викликали праців-
ників поліції у випадках, коли правопорушники не йшли 
на контакт. Таких випадків – 11 (ст. 152, 160, 178 КУпАП). 
Працівники КЗ також неодноразово брали участь в поліцей-

ських рейдах, були понятими, спільно виявляли водіїв в нет-
верезому стані під час керування автотранспортом, фіксували 
розпиття алкоголю в громадських місцях та передавали по-
рушників до рук правоохоронців, фіксували порушення ко-
мендантської години – 37 випадків.

Інспектори брали участь в рейдах зі службою у справах 
дітей. 

Співпраця з Держпродспоживслужбою – 69. Спільний 
рейд з працівниками Держпродспоживслужби та працівни-
ками поліції щодо дотримання вимог законодавства, а саме 
постанови № 1236 «Про встановлення карантину та запро-
вадження обмежувальних заходів з метою запобігання по-
ширення на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом» –12.

Співпраця з відділом з питань економічного розвитку 
та інвестицій – 3, з приводу моніторингу цін на товари пер-
шої необхідності.

Постійно з моменту повномасштабного вторгнення муні-
ципальна інспекція бере участь у зборі гуманітарної допомо-
ги постраждалим від воєнних дій РФ; перевезення загиблих 
солдат; охороні приміщень комунальної власності, супроводі, 
роздачі, фасуванні та розвантаженні гуманітарної допомоги 
ВПО та нашим захисникам. 

Знакова подія також відбулась і в нашому місцевому під-
розділі ДПРЧ-25 (пожежна частина). Рятівники новомир- 
городщини отримали новий пожежний автомобіль МАЗ. 
Машина призначена для доставки до місця пожежі бойово-
го розрахунку, засобів пожежогасіння, пожежно-технічного 
озброєння і служить для гасіння пожеж водою і повітряно-ме-
ханічною піною. Об’єм резервуарів пожежної машини стано-
вить 5 тонн. Отримання даного автомобіля для роботи наших 
рятівників вдалося здійснити завдяки тісній співпраці голов-
ного управління ДСНС України у Кіровоградській області та 
Новомиргородської міської ради разом з місцевою службою 
ДСНС. Звичайно, хочемо, щоб цей автомобіль якомога менше 
використовувався в нашій громаді за своїм прямим призна-
ченням, але відтепер нова техніка дозволить оперативніше 
реагувати на надзвичайні ситуації.

Муніципальна інспекція:  
досвід міста на користь усій громаді

Продовжуємо пошук інвесторів, щодо будівництва нових та реконструкції уже існуючих 
будівель та об’єктів і створення в них сучасних закладів. Піцерія «Pattipizza», торгівель-
ний центр «Космос», «Файно-маркет», «Маркетопт» – це лише початок. З початком пов-
номасштабного вторгнення, звісно, галузь будівництва переживає не найкращі часи – це на 
рівні великих міст, а в такому невеличкому містечку, як у нас, ситуація ще гірша. Інвестори 
взагалі відмовляються говорити. До початку війни ми мали у своєму активі на перспективу 
ще ряд цікавих і потрібних громаді проєктів. З 2016 року ми спільно з інвесторами працюємо 
над будівництвом багатоповерхового будинку у м. Новомиргороді по вулиці Поповкіна. Це 
багаторічний проєкт, який ми розпочали з нуля. Розглядались різні варіанти, ми переконували 
інвесторів, що цей проєкт є перспективним, проводили різні розрахунки. Незважаючи на всі 

ризики, які сьогодні є, спільний проєкт міської ради та забудовника «Парковий Новомирго-
род» увійшов в активну фазу. Наразі отримано містобудівні умови та обмеження, завершуємо 
роботу над проєктуванням будівлі, яка буде мати не 5 поверхів, як планувалось раніше, а 7. 
Сподіваюся, що даний проєкт, попри всі труднощі, нам вдасться все ж таки реалізувати.

У повторній стадії розгляду (процес триває уже майже 4 роки) судова процедура з власни-
ком колишнього шахтарського гуртожитку щодо приведення його у належний стан. У цьому 
напрямі є перспектива. Юристами перекваліфіковано справу, і ми маємо надію, що все ж таки 
ми зрушимо з місця. 

Комунальна власність
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Сьогодні культура має надважливу роль в 

житті кожного українця. Саме за нашу само-
бутність та ідентичність іде боротьба з росій-
ським агресором. Нам тепер дуже важливо 
те, як ми вміємо гуртуватись, приймати рі-
шення, робити вибір, які пісні слухаємо і спі-
ваємо та які п’єси граємо на сцені. У кожного 
сьогодні свій фронт, фронт у працівників 
культури – мистецький. Культура Новомирго-
родщини гідно тримає свої позиції і стоїть на 
захисті українських національних звичаїв і 
традицій, збереження українських пісень, 
драматургії та хореографії. 

Мережа закладів культури Новомирго-
родської міської територіальної громади на-
лічує 53 установи. З них: 25 закладів клубно-
го типу (1 – КЗ «Центр культури та дозвілля»  
Новомиргородської міської ради, 1 – Ново-
миргородський міський будинок культури,  
1 – селищний будинок культури, 13 – сільських 
будинків культури і 9 – сільських клубів),  
26  бібліотек (1 – КЗ «Центральна публічна 
бібліотека» Новомиргородської міської ради, 
1 – Новомиргородська міська дитяча бібліо- 
тека, 1 – міська бібліотека для дорослих,  
1 – міська бібліотека для дітей, 1 – селищ-
на бібліотека і 21 – сільська бібліотека),  
1 – Новомиргородська мистецька школа та  
1 –  Музей археологічних та краєзнавчих до-
сліджень.

На жаль, в умовах війни більшість за-
планованих заходів було проведено в режимі 
онлайн. Та незважаючи на умови сьогодення 
в культурному житті громади відбулося ба-
гато позитивного: створено нові колективи 
художньої самодіяльності – вокальний жіно-
чий ансамбль «Веселі кралі» (Панчівський 
сільський будинок культури), вокальний жі-
ночий ансамбль «Водограй» (Туріянський 
сільський будинок культури), дитячий хорео-
графічний колектив (Мартоніський сільський 
клуб), хореографічний колектив «Ягідки» 
(КЗ «Центр культури та дозвілля» Новомир-
городської міської ради).

З квітня 2022 року при КЗ «Централь-
на публічна бібліотека» Новомиргородської 
міської ради працює інноваційне форму-
вання «Теплий дім», де створено комфортні 
умови для дозвілля дітей, в тому числі тим-
часово переміщених осіб. Тричі на тиждень 
в «Теплому домі» діти мають змогу дізнатись 
про українські традиції, народні свята, взяти 
участь в майстер-класах, подивитись мульт- 

фільми, скуштувати смаколики та поспілкува-
тися з однолітками. На зразок «Теплого дому» 
при Панчівській сільській бібліотеці було 
створено «Теплий коворкінг», де запропону-
вали дітям та дорослим скористатись вайфа-
єм, пограти в настільні ігри, почитати цікаву 
книжку та зігрітись гарячим чаєм. Протягом 
літніх канікул в рамках проєкту «Літо-2022: 

вперед до ПЕРЕМОГИ» працював «Розва-
жально-ігровий майданчик» та щоденна акція 
«З Україною в серці! З любов’ю до української 
пісні», організовані працівниками КЗ «Центр 
культури та дозвілля». Також при КЗ «Центр 
культури та дозвілля» Новомиргородської 
міської ради у вихідні дні (субота, неділя) пра-
цює акробатична студія «Старт».

Протягом року вихованці Новомирго-
родської мистецької школи здобули: шість 
перших місць та Гран-прі у Всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі «Різдвяна Україна», тре-
тє місце (клас «Скрипка») на Міжнародному 
фестивалі-конкурсі «Буду жити в Україні», 
два перших місця у Всеукраїнському конкурсі 
«Національний парад талантів» (інструмен-
тальне мистецтво, клас «Фортепіано»), перше 
місце у Всеукраїнському конкурсі «Країна 
Кобзаря», два перших місця в конкурсі «Зо-
лоті фарби Олександрійської осені» та багато 
призових місць у Всеукраїнському фестивалі 
«Провесінь». 

В умовах війни заклади культури Ново-
миргородщини працюють в режимі повної 

зайнятості, часто без вихідних, адже крім 
профільної діяльності працівники культури 
активно долучаються до волонтерства, а самі 
заклади культури стали осередками, де зби-
рають гуманітарну допомогу для переселен-
ців, а також готують допомогу землякам, що 
служать у ЗСУ. 

У 2022 році клубними закладами грома-
ди було проведено онлайн-привітання до Дня 
міста Новомиргорода, Дня Конституції Укра-
їни, Дня Незалежності України, Дня Укра-
їнської Державності, Дня Українського ко-
зацтва, Дня захисників і захисниць України.  
1 червня в центральному парку Новомирго-
рода було проведено щорічний фестиваль ди-
тячої та юнацької творчості «Берег надій», де 
були залучені учасники – тимчасово перемі-
щені особи. Протягом року закладами куль-
тури Новомиргородщини було проведено 28 
благодійних ярмарків, кошти від яких пере-
далися на потреби ЗСУ. Творчі колективи: 
Народний аматорський театр «Златопілля» та 
Народний аматорський вокальний ансамбль 
української пісні «Веселка» на чолі з гумані-
тарним центром Новомиргородської міської 
ради відвідали обласний госпіталь, де про-
ходять лікування військовослужбовці. Також 
митцями міста було запроваджено акцію (з 
метою підтримки ЗСУ) «Допоможи ЗСУ – от-
римай подарунок» та «Мистецький аукціон». 

 При КЗ «Центр культури та дозвілля» 
Новомиргородської міської ради було ор-
ганізовано творче формування «Мистецька 
світлиця», де працівники культури – учас-
ники любительського об’єднання «Чарівний 
клубок» – в’яжуть теплі речі для військо-
вих. Канізьким сільським будинком куль-
тури запроваджено акцію «Напиши листа 
солдату». Ще одна акція, що триває: «Здай 
книгу – допоможи ЗСУ» збирає макулатуру, 
а також може відпродати книги охочим. Ре-
кордною кількістю зданої макулатури варто 
відзначити Панчівську сільську бібліотеку 

та Прищепівський сільський клуб. Виготов-
ленням окопних свічок активно займаються 
Пурпурівський, Панчівський сільський та 
Капітанівський селищний будинок культу-
ри. Рекордну кількість наліплених вареників, 
приготованих тушкованок та напечених сма-
коликів забезпечили: Панчівський, Капіта-
нівський, Коробчинський, Йосипівський бу-
динки культури; Мартоніський, Мар’ївський, 
Кам’януватський, Защитянський сільські 
клуби. Рекордну кількість овочів для гума-
нітарного центру Новомиргородської міської 
ради було зібрано Андріївським сільським 
клубом. 

Також закладами культури громади були 
проведені передноворічні ярмарки зі збором 
коштів на підтримку Збройних ил України. 
Протягом тижня до Нового року працювала 
Резиденція Святого Миколая, де діти могли 
висловити свої бажання й отримати солодо-
щі й подарунки. Практично всі молодші діти 
громади були охоплені новорічними пода-
рунками, а це понад 2000 дітей. Загальна вар-
тість подарункових наборів – 296,0 тис. грн. 

Справжнім передноворіч-
ним подарунком для жителів 
громади став благодійний кон-
церт заслуженого артиста Укра-
їни Петра Чорного.

2022 рік знаковий для куль-
тури Новомиргородщини тим, 
що підтвердження звання «на-
родний» отримали: Народний 
аматорський вокальний ан-
самбль української пісні «Ве-
селка» та народний аматорський 
жіночий вокальний ансамбль 
«Оксамит».

Культурно-масові  
заходи
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Шановні читачі!
Надаємо контакти для надсилання кореспонденції:

Новомиргородська міська рада, Кіровоградська область, 
м. Новомиргород, 26001, вул. Соборності, 227/7.

Електронна пошта: novmrada@online.ua, також заповнити 
форму електронного звернення ви зможете у розділі «Контакти» 

офіційного сайту міської ради:  
http://rada-novomirgorod.gov.ua

Підп. до друку 29.03.2023. Формат 60x84/8.
Папір газетний. Друк офсетний. Ум.др.арк. 2,0.

Замовлення № 40. Наклад 8 000 прим.

ТОВ «Імекс-ЛТД»
Свідоцтво про реєстрацію серія  

ДК № 195 від 21.09.2000.
25006, м. Кропивницький, вул. В. Панченка, 29

тел./факс (0522) 32-17-05,
моб. тел.: (050) 457-24-24 
E-mail: design@imex.kr.ua

Листівка друкується згідно 
рішення виконавчого комітету 

Новомиргородської міської 
ради, № 78 від 30 серпня  

2021 року. Відповідальний за 
випуск Чернієнко О.Ф.

Розповсюджується 
безкоштовно.

Шановні новомиргородці !
На цих сторінках я намагався розкрити не свої особисті досягнення, до-

сягнення апарату міської ради і депутатського корпусу, а підвести підсумок 
того, як жила і працювала громада в нелегкий рік, у рік повномасштабного 
вторгнення, оскільки, як ви розумієте, один у полі не воїн. Дякую всім, хто не 
тільки на словах, а й конкретними справами розбудовує та прикрашає свій 
будинок, свій двір, свою вулицю, нашу громаду, загалом державу. Дякую всім 
тим, хто вдень і вночі допомагає нашим Збройним силам України, вимуше-
ним переселенцям, всім тим, хто наближує нашу перемогу.

Досягнення гідного рівня життя громадян нашого краю було і залиша-
ється для мене основною метою роботи на посаді міського голови. Вірю, 
що співпраця однодумців та професіоналів сприятиме забезпеченню еко-

номічного та соціального розвитку громади та задоволенню потреб моїх  
земляків.

Для мене важливо, щоб міська рада нинішнього складу увійшла в історію 
як така, що збудувала нові об’єкти, зберегла напрацювання, що були зроблені 
раніше, а головне – щоб Новомиргородщина стала однією з найкращих гро-
мад у нашій державі. І ми це сьогодні робимо, незважаючи на те, що це поки 
що досить важко. 

Дорогі новомиргородці, жителі громади, щиро вдячний вам за довіру та 
підтримку.

А поки що віримо ЗСУ і дякуємо захисникам за те, що маємо сьогодні 
можливість працювати і розвивати нашу громаду. Разом до перемоги.  
Слава Україні!

З повагою до вас, 
міський голова                           Ігор Забажан

В Новомиргородській територіальній громаді значну роль 
в питанні розвитку фізичної культури і спорту відіграє місь-
ка дитячо-юнацька спортивна школа, в якій навчально-тре-
нувальний процес організований на базі власного спортивно-
го залу та на базах міських і сільських загальноосвітніх шкіл 
району, школи-інтернату, міському стадіоні. 

Міська дитячо-юнацька спортивна школа здійснювала 
свою діяльність у 2022 році згідно з планом роботи, сприя-
ла забезпеченню розвитку здібностей вихованців в обраному 
виді спорту, створювала необхідні умови для гармонійного 
виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, 
набуття навичок здорового способу життя, підготовки спорт- 
сменів до участі в обласних та всеукраїнських змаганнях.

Навчально-тренувальний процес у 8 спортивних відді-
леннях (баскетбол, боротьба греко-римська, бокс, волейбол, 
легка атлетика, футзал, настільний теніс, шахи) здійснювали 
13 тренерів-викладачів. 

Для реалізації державної політики в галузі фізичної куль-
тури і спорту в Новомиргородській громаді є 1 стадіон, 20 
спортивних майданчиків, 7 футбольних полів, 14 спортивних 
залів, 11 майданчиків з тренажерним обладнанням.

Згідно з планом комплектування на навчальний рік до 
навчально-тренувального процесу було задіяно 360 вихован-
ців. Це 33 навчальні групи: 24 групи початкової підготовки та  
9 – базової підготовки.

Протягом року на території Новомиргородської територі-
альної громади проводилися спортивно-масові заходи, спря-
мовані на підтримку ЗСУ, а також з нагоди Дня захисників і 
захисниць України, Дня захисту дітей, Дня фізичної культури 
і спорту. Наші спортсмени брали участь у змаганнях та долу-
чалися до різних флешмобів.

Основною формою спортивної роботи Новомиргород-
ської міської ДЮСШ є участь вихованців-спортсменів у всеу-
країнських змаганнях та турнірах, обласних спортивних іграх 
та місцевих спортивно-масових заходах. Наші вихованці вхо-
дять до складу збірної команди області з легкої атлетики та 
греко-римської боротьби і гідно захищають честь громади у 
всеукраїнських змаганнях та на чемпіонатах України. 

У цьому році в громаді було сформовано нову футзальну 
команду «Одна родина», яка грає на змаганнях різного рівня, 
зараз команда бере участь в чемпіонаті області з футзалу на 
підтримку ЗСУ. 

До найбільших досягнень року слід віднести результати 
легкоатлетів та борців, які порадували своїми перемогами.

Результати змагань:
1. Відкритий чемпіонат ОСДЮСШОР з легкої атле-

тики, Черкаська обл., серед ю/д 2005-2006, 2007-2008 р. н. –  
7 призових місць.

2. Чемпіонат області з легкої атлетики присвячений 
підтримці ЗСУ, «До Перемоги разом!» – 3 призових місця.

3. Чемпіонат області з легкої атлетики серед ю/д 2007-
2008, 2009, 2010, 2011, 2012 р. н. присвячений пам’яті заги-
блих воїнів від російської агресії – 6 призових місць.

4. Відкритий чемпіонат області ОСДЮСШОР з лег-
кої атлетики серед ю/д 2005-06, 2007-08 р. н. та молодших на 
призи відділення НОК у Черкаській обл., присвячений Між-
народному Олімпійському дню та Дню Конституції України 
– 2 призових місця.

5. Відкритий чемпіонат області з легкоатлетичного 
кросу серед ю/д 2004, 2005-2006, 2007-2008, 2009-2010, 2011 
та старші р. н. – 4 призових місця.

6. Чемпіонат області з легкої атлетики серед юнаків та 
дівчат 2005-2006, 2007-2008, 2009-2010, 2011 р. н. – 8 призо-
вих місць.

7. Відкритий чемпіонат Черкаської ОСДЮСШОР з 
легкоатлетичного триборства серед ю/д 2010, 2011, 2012 р. н. 
– 2 призових місця.

8. Відкритий чемпіонат Черкаської ОСДЮСШОР з 
легко-атлетичного двоборства серед ю/д 2010, 2011 та молод-
ші – 6 призових місць.

9. На Черкащині відбувся Обласний турнір на честь 
захисників України серед юнаків з греко-римської боротьби 
2008-09 р. н., 2010-2011 р. н. – 7 призових місць.

10. Відкритий чемпіонат м. Черкаси з греко-римської 
боротьби «Кубок міського голови» серед юнаків – 2 призових 
місця.

На жаль, запровадження карантинних заходів та воєнного 
стану не дозволили взяти участь в багатьох спортивних зма-
ганнях різного рівня.

Війна повністю зруйнувала наші плани щодо капітально-
го ремонту нашого міського стадіону, який у 2019 році повер-
нуто в громаду.

У 2021 році за кошти бюджету міської ради було виготов-
лено необхідну документацію на його капітальний ремонт, за-
лучено державне фінансування. Було бачення цього процесу 
і не менш грандіозні плани. Ми сподівалися, що в 2022 році 
крім нового європейського центрального парку, відновленої 
площі, громада буде мати не менш гарну та функціональну 
спортивну споруду, якою зможуть користуватись не тільки 
жителі міста, а й сільських населених пунктів. Але, на жаль, 
цього не сталося. Ворог перекреслив всі наші плани. Тепер, 
як не сумно, стадіон – це другорядне, а першочергове – це 
наша спільна перемога над ворогом.

Спортивна  
галузь




